Uzasadnienie
	
Art. 6 ust. 2 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2013 r. poz. 1399 ze zm.) zobowiązuje Radę Miejską do określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi wywozu nieczystości ciekłych oraz opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
W dniu 26 listopada 2015 r. Rada Miejska w Barlinku uchwaliła uchwałę Nr XIV/218/2015 w sprawie ustalenia górnych stawek opłat za opróżnianie zbiorników bezodpływowych, transport i unieszkodliwianie nieczystości ciekłych z terenu Gminy Barlinek.
Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie podjęło uchwałę Nr XXIX.371.S.2015 z dnia 29 grudnia 2015 r. w sprawie stwierdzenia nieważności uchwały Nr XIV/218/2015 Rady Miejskiej w Barlinku.
Kolegium stwierdziło, iż uchwała została podjęta z naruszeniem art. 6 ust. 2 ww. ustawy, wskutek określenia w § 1 tej uchwały górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych, transportu i unieszkodliwiania nieczystości ciekłych, z przekroczeniem kompetencji stanowienia prawa, określonych we wskazanym przepisie ustawy. W ocenie Kolegium powołany wyżej przepis prawa stwarza wyłącznie podstawę do określenia górnych stawek opłat za opróżnianie zbiorników bezodpływowych oraz transport nieczystości ciekłych, nie przewiduje natomiast regulacji dotyczących unieszkodliwiania nieczystości. 
W związku z powyższym niniejszy projekt uchwały określa wyłącznie górne stawki opłat za opróżnianie zbiorników bezodpływowych i transport nieczystości ciekłych na terenie Gminy Barlinek. 
Biorąc powyższe pod uwagę, podjęcie niniejszej uchwały uważa się za zasadne.
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