PROTOKÓŁ NR 11/2007/13

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności

 Rady Miejskiej w Barlinku

z dnia 18.06.2007 roku.

Obecni: wg załączonej listy obecności.

               Posiedzenie otworzył i przewodniczył radny Zbigniew Blezień – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności, ponadto przedstawił projekt porządku posiedzenia.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie ( na stan 5 członków ) – Komisja OKZiP przyjęła zaproponowany przez przewodniczącego Komisji porządek posiedzenia, który przedstawia się następująco:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

2. Informacja nt. bezpieczeństwa i porządku publicznego w Gminie Barlinek.

3. Sprawozdanie z realizacji uchwały Rady Miejskiej w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Barlinek.

4. Projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych.

5. Projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby sprzedaży napojów zawierających powyżej 4,5% alkoholu (z wyjątkiem piwa) przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży 
i w miejscu sprzedaży. 

6. Projekt uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Barlinek za I półrocze oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowej instytucji kultury.

7. Analiza planu ochrony dla rezerwatu przyrody „Skalisty Jar Libberta”.

8. Sprawy różne.

9. Zapytania i wolne wnioski.
Ad pkt.1.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła protokół Nr 10/2007/12 z 24 maja 2007 r., nie wnosząc uwag, co do jego treści.

Ad pkt.2.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się z Informacją nt. bezpieczeństwa i porządku publicznego w Gminie Barlinek. Na pytania w tym temacie odpowiadali Komendant Komisariatu Policji w Barlinku – Sławomir Koruc oraz Komendant Straży Pożarnej w Barlinku – Mariusz Kuziel.

Ad pkt.3.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się z Informacją nt. administrowania i zarządzania lokalami wchodzącymi w skład mieszkaniowego zasobu gminy przez Barlineckie TBS Sp. z o.o. w Barlinku oraz Sprawozdaniem Burmistrza Barlinka w sprawie wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy w 2006 r.

Ad pkt.4.

W wyniku jawnego głosowania – przy 4 głosach wstrzymujących się (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie wypracowała stanowiska na temat projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych (wzrost do ok. 10%).

Ad pkt.5.

Radny Marek Kurkiewicz zgłosił wniosek o treści: „Komisja Oświaty proponuje § 1 zmienić liczbę punktów sprzedaży z 41 do 45 powyżej 4,5% alkoholu.”
W wyniku jawnego głosowania – przy 3 głosach za i 1 przeciwnym  (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła ww. wniosek radnego Kurkiewicza.

W wyniku jawnego głosowania – przy 3 głosach za i 1 przeciwnym (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów zawierających powyżej 4,5% (z wyjątkiem piwa) przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i na miejscu sprzedaży wnioskując jednocześnie o wprowadzenie zmiany w § 1 zmieniając liczbę punktów sprzedaży z 41 na 45.

Ad pkt.6.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Barlinek za I półrocze oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowej instytucji kultury. 

Ad pkt.7.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaakceptowała propozycje zmian Planu Ochrony dla Rezerwatu Przyrody „Skalisty Jar Libberta”.

Ad pkt.8.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działek gruntu stanowiących własność Gminy Barlinek położonych w Barlinku między ulicami Podwale i Górną.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki gruntu położonej w Barlinku.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użytkowanie wieczyste działek gruntu położonych w Mostkowie. 

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości zabudowanej położonej w Barlinku przy ul. Lipowej.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się z:

· pismem Prezesa Sądu Okręgowego w Szczecinie dot. wyboru ławników;

· pismem Pełnomocnika Rządu ds. Samorządu Terytorialnego – Jarosława Zielińskiego dot. działalności samorządów;

· pismem Burmistrza Barlinka dot. zmiany funkcji dla działek poł. w obr. Krzynki 
gm. Barlinek;
· pismem Zarządu Barlineckiej Rady Organizacji Pozarządowych dot. wyboru nowego składu Rady;

· odpowiedzią Burmistrza Barlinka na pismo mieszkańca Barlinka dot. zbycia działki 
ozn. w ewidencji gruntów nr 576/28 poł. w Barlinku przy ul. Lipowej;

· odpowiedzią na wniosek radnego Grzegorza Zielińskiego zgłoszony na VII sesji RM dot. uzasadnień do projektów uchwał;

· odpowiedzią Burmistrza Barlinka na wniosek Przedszkola Miejskiego Nr 2 
w Barlinku dot. zwiększenia środków finansowych;

· odpowiedzią Burmistrza Barlinka na wniosek Publicznego Gimnazjum Nr 2 
w Barlinku dot. zwiększenia środków finansowych na remont szkoły.
Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się z odpowiedziami na wnioski dotyczącymi:

· wygospodarowania kwoty 185 tys. na remonty pomieszczeń w Przedszkolu Miejskim Nr 2 w Barlinku,
· przekwalifikowania drogi polnej na drogę publiczną w m. Osina.
Radni zostali poinformowani o zaproszeniach na V Finał Gminnej Akcji Profilaktyki „Zachowaj Trzeźwy Umysł” oraz na uroczystość zakończenia roku szkolnego 2006/2007 w Publicznym Gimnazjum Nr 1 w Barlinku.
Ad pkt.9.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie podjęła dyskusji w tym punkcie porządku posiedzenia.
Na tym wyczerpano porządek posiedzenia.

Rozpatrywane dokumenty na posiedzeniu

------------------------------------------------------

załączono do protokołu.

Sporządziła:

Zbigniew Blezień
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