PROTOKÓŁ Nr 21/2007/23
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności 

Rady Miejskiej w Barlinku

z dnia 18 grudnia 2007 roku

Obecni: wg załączonej listy obecności.

Posiedzeniu przewodniczył radny Zbigniew Blezień – Przewodniczący Komisji.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła zmianę do porządku posiedzenia polegającą na wprowadzeniu w punkcie 6 dodatkowego podpunktu „b” o brzmieniu: „b. autopoprawka nr 1 i 2 Burmistrza Barlinka do projektu uchwały budżetowej na 2008 rok.”.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła porządek posiedzenia uwzględniający powyższą zmianę. Przedstawia sie on następująco:

1) Przyjęcie protokółu z poprzedniego posiedzenia.
2) Opiniowanie projektu uchwały w sprawie programu współpracy na rok 2008 Gminy Barlinek z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego.
3) Opiniowanie projektów uchwał w sprawie:
a. wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – część działki nr 94/3,
b. wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – cześć nieruchomości nr 566/3,
c. wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – część działki nr 125,
d. wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym na okres powyżej 3 lat nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek,
e. określenia zasad wydzierżawiania, najmu, użyczenia, obciążenia nieruchomości oraz ich części stanowiących własność Gminy Barlinek.

4) Opiniowanie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie zasad sprzedaży lokali mieszkalnych stanowiących przedmiot własności Gminy Barlinek.
5) Opiniowanie projektów uchwał w sprawie:
a. wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowych położonych w Barlinku na Górnym Tarasie,
b. wyrażenia zgody na zbycie działki gruntu, położonej w Barlinku stanowiącej własność Gminy Barlinek – ul. 31 Stycznia,
c. wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek, położonej w Barlinku – działka 134/7,
d. wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek, położonej w Barlinku przy ul. Fabrycznej,
e. . wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek, położonej w Barlinku przy ul. 1 Maja,
f. wyrażenia zgody na zbycie działki gruntu położonej w Barlinku – działka nr 353/3,
g. wyrażenia zgody na zbycie działki gruntu położonej w Barlinku – działka nr 347
6) Opiniowanie projektów uchwał w sprawie:
a. zmiany budżetu Gminy Barlinek na 2007 r.

b. autopoprawka nr 1 i 2 Burmistrza Barlinka do projektu uchwały budżetowej na 2008 r.

c. wydatków budżetowych gminy, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007.

7) Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wieloletniego planu inwestycji gospodarki wodno – ściekowej Spółki Wodnej „Płonia” w Barlinku na lata 2007 – 2011.
8) Opracowanie planu pracy Komisji na 2008 rok.
9) Sprawy różne:

a. wyrażenia opinii nt. kupna gruntu pod garażem,

b. wyrażenia opinii nt. udzielania odpowiedzi na zadane pytania podczas obrad sesji Rady Miejskiej,

c. pisma do wiadomości.

10) Zapytania i wolne wnioski.

Ad.pkt.1.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła protokół Nr 20/2007/22 z dnia 30 listopada 2007 roku, nie wnosząc uwag, co do jego tresci.
Ad.pkt.2.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności wnioskuje o wykreślenie podpunktu b) w punkcie 3 projektu uchwały w sprawie programu współpracy na rok 2008 Gminy Barlinek z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie programu współpracy na rok 2008 Gminy Barlinek z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego z uwzględnieniem ww. wniosku.
Ww. projekt uchwały

stanowi załącznik do protokółu.
Ad.pkt.3.

a.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – część działki nr 94/3.
b.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – część nieruchomości nr 566/3.
c.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – część działki nr 125.
d.
W wyniku jawnego głosowania – przy 3 głosach wstrzymujących się (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie wyraziła opinii na temat projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym na okres powyżej 3 lat nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek.
e.

W wyniku jawnego głosowania – przy 1 głosie za i 2 przeciwnych (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała negatywnie projekt uchwały w sprawie określenia zasad wydzierżawiania, najmu, użyczenia, obciążenia nieruchomości oraz ich części, stanowiących własność Gminy Barlinek.
Dokumenty rozpatrzone w tym punkcie

stanowią załączniki do protokółu.

Ad.pkt.4.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie zasad sprzedaży lokali mieszkalnych stanowiących przedmiot własności Gminy Barlinek.

Ww. projekt uchwały
stanowi załącznik do protokółu.

Ad.pkt.5.

a.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowych położonych w Barlinku na Górnym Tarasie.
b.
W wyniku jawnego głosowania – przy 1 głosie za, 1 przeciwnym i 1 wstrzymującym się (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie zajęła stanowiska na temat projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki gruntu położonej w Barlinku stanowiącej własność Gminy Barlinek – ul. 31 Stycznia 12.
c.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek położonej w Barlinku – 134/7.
d.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek położonej w Barlinku przy ul. Fabrycznej.

e.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek położonej w Barlinku przy ul. 1 Maja.
f.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki gruntu położonej w Barlinku – działka nr 353/3.

g.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała negatywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki gruntu położonej w Barlinku – działka nr 347. Komisja sugeruje, aby całość działki 347 podzielić wzdłuż granic istniejących działek (348, 349, 350, 351) i zaproponować do sprzedaży w przetargu ograniczonym.

Dokumenty rozpatrzone w tym punkcie

stanowią załączniki do protokółu.

Ad.pkt.6.

a.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Barlinek na 2007 r.
b.
W wyniku jawnego głosowania – przy 1 głosie za i 2 przeciwnych (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała negatywnie autopoprawkę Nr 1 Burmistrza Barlinka do projektu uchwały budżetowej na 2008 rok.
W wyniku jawnego głosowania – przy 2 głosach za i 1 przeciwnym (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie autopoprawkę Nr 2 Burmistrza Barlinka do projektu uchwały budżetowej na 2008 rok.

c.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wydatków budżetowych gminy, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007.
Dokumenty rozpatrzone w tym punkcie

stanowią załączniki do protokółu.

Ad.pkt.7.

W wyniku jawnego głosowania – przy 1 głosie za, 1 przeciwnym i 1 wstrzymującym się (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie wyraziła stanowiska na temat projektu uchwały w sprawie wieloletniego planu inwestycji gospodarki wodno – ściekowej Spółki Wodnej „Płonia” w Barlinku na lata 2007-2011.
Ww. projekt uchwały

stanowi załącznik do protokółu.

Ad.pkt.8.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła plan pracy na rok 2008 przedstawiony przez przewodniczącego Komisji, jak równie ż zapoznała się z planem pracy Rady Miejskiej na 2008 rok.
Ww. plany pracy

stanowią załączniki do protokółu.

Ad.pkt.9.

a.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności negatywnie zaopiniowała wniosek w sprawie kupna gruntu pod garażem położonym przy ul. Niepodległości 45.
b.

W wyniku jawnego głosowania – przy 1 głosie za, 1 przeciwnym i 1 wstrzymującym się (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie wyraziła stanowiska na temat udzielania odpowiedzi przez Burmistrza Barlinka na zadane pytania podczas sesji Rady Miejskiej. 
c.
Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie wyraziła opinii na temat wniosku mieszkańców budynków położonych przy Alei 1 Maja 21, 22 i 23 w sprawie odstąpienia od wydania decyzji o ustaleniu warunków zabudowy na budowę budynku mieszkalnego z garażem na działce nr 49/24.
Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się z następującymi pismami:
1) RIO w Szczecinie w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu budżetowego Gminy Barlinek w 2008 r, oraz o prawidłowości załączonej do projektu uchwały budżetowej prognozy kwoty długu publicznego.,

2) Starosty Myśliborskiego w sprawie zobowiązań i wyniku finansowego SP ZOZ Szpitala Powiatowego w Barlinku,

3) Urzędu Marszałkowskiego Województwa Zachodniopomorskiego dot. wyjazdowego posiedzenia Komisji Budżetu i Spraw Samorządowych z udziałem przewodniczących komisji Sejmiku oraz Zarządu Województwa Zachodniopomorskiego,

4) mieszkańca Barlinka w sprawie usunięcia kolein powstałych na jezdni oraz uzupełnienia nawierzchni ul. Gorzowskiej w Barlinku,

5) mieszkańca Barlinka w sprawie zakupu worków do gromadzenia odpadów segregowanych,

6) mieszkańca Barlinka w sprawie ochrony środowiska w Gminie Barlinek

7) Burmistrza Barlinka w sprawie zaostrzenia kontroli policyjnej na terenie parku „Delta Płoni” przy ul. Strzeleckiej.

 Pisma rozpatrywane w tym punkcie

stanowią załączniki do protokółu.

Ad.pkt.10.

Brak zapytań i wolnych wniosków.
Na tym protokół zakończono.

Sporządziła:









Zbigniew Blezień
PAGE  
6

