Protokół Nr 4/2006/67
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności

Rady Miejskiej w Barlinku

z dnia 06 kwietnia 2006 roku.
Obecni: wg załączonej listy obecności.

Posiedzeniu przewodniczył radny Krzysztof Komorowski – Przewodniczący Komisji.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 7 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła proponowany porządek posiedzenia.

Przedstawia się on następująco:

1. Przyjęcie protokółu z poprzedniego posiedzenia.
2. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Miasta i Gminy Barlinek za 2005 rok.

3. Sprawy różne.

4. Zapytania i wolne wnioski.

Ad.pkt.1.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 7 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła protokół nr 3/2006/66 z 23 marca 2006 roku, nie wnosząc uwag co do jego treści.
Ad.pkt.2.
Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się z treścią uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej Nr XXXVIII/101/2006 z dnia 28 marca 2006 roku w sprawie wydania opinii o sprawozdaniu Burmistrza Barlinka z wykonania budżetu za 2005 rok.
W wyniku jawnego głosowania – przy 5 głosach za i 1 wstrzymującym się (na stan 6 radnych) -Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta i Gminy Barlinek za 2005 rok.

Ad.pkt.3.
Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła do wiadomości pismo Burmistrza MiG Barlinek dotyczące kwestii nabycia działki oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 576/28 o pow. 0,0041 ha poł. w Barlinku przy ulicy Lipowej.
Ponadto Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła do wiadomości odpowiedzi na wnioski zgłoszone na sesjach dot.:

1. komina stalowego stojącego przy halach, przy ulicy Jeziornej w Barlinku,

2. nieruchomości poł. w Barlinku przy ulicy Paderewskiego 4,

3. oznakowania dojazdu do firmy ESTO od strony ulicy Szosowej,

4. naprawy dróg – ulica Odrzańska oraz Kombatantów przy Szkole Podstawowej Nr 4,

oraz odpowiedź na wniosek zgłoszony na posiedzeniu Komisji Finansowo – Budżetowej i Planowania Gospodarczego dot. zabezpieczenia budynków po byłym PGR w Laskówku.
Ad.pkt.4.
Radni: Maria Adamiok i Marek Kurkiewicz zgłosili wniosek o treści: Komisja prosi o porównanie budżetu z 2004 i 2005 roku odnośnie wydatków na oświatę. Prosimy o zróżnicowanie wyliczeń na: remonty, wypłaty i przewozy. Prosimy o wykonanie sprawozdania przez Skarbnika Miasta i Gminy Barlinek.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 6 radnych) -Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła ww. wniosek.
Rozpatrywane na posiedzeniu dokumenty

----------------------------------------------

stanowią załączniki do protokółu.

Na tym wyczerpano porządek posiedzenia.

Protokół sporządziła:

Krzysztof Komorowski

