PROTOKÓŁ  NR 8/2008/31
Komisji Finansowo - Budżetowej i Planowania Gospodarczego

 Rady Miejskiej w Barlinku

 z dnia 09 czerwca 2008 roku.

Obecni: wg załączonej listy obecności.

Posiedzeniu przewodniczył radny Ryszard Wiśniak –  Przewodniczący Komisji.

Ad.pkt.1.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) – Komisja Finansowo - Budżetowa i Planowania Gospodarczego przyjęła porządek posiedzenia zaproponowany przez Przewodniczącego Komisji. Przedstawia się on następująco:

1) Otwarcie obrad.
2) Projekt uchwały w sprawie w sprawie powołania Skarbnika Gminy Barlinek.
3) Zakończenie obrad.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) – Komisja Finansowo – Budżetowa i Planowania Gospodarczego przyjęła wniosek o nie nagrywaniu przebiegu posiedzenia.
Na prośbę Komisji Finansowo – Budżetowa i Planowania Gospodarczego, kandydat na Skarbnika Gminy Barlinek – p. Ewa Patrzałek wyraził zgodę na udostępnienie danych osobowych dotyczących stosunku pracy i kserokopii „teczki osobowej”.

Ad.pkt.2.

W tym punkcie obrad członkowie Komisji Finansowo – Budżetowa i Planowania Gospodarczego zadawali pytania merytoryczne dotyczące obowiązków funkcji i roli Skarbnika Gminy.

W wyniku jawnego głosowania – przy 2 głosach za i 3 wstrzymujących się (na stan 5 członków) – Komisja Finansowo – Budżetowa i Planowania Gospodarczego zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Barlinek w osobie p. Ewy Patrzałek.
Ww. projekt uchwały

stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.3.

Podsumowania i zakończenia obrad dokonał Przewodniczący Komisji – radny Ryszard Wiśniak.

Na tym protokół zakończono.

Sporządziła:







Ryszard Wiśniak
