PROTOKÓŁ  NR 10/2006/80
z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Barlinku

 z dnia 07 lipca 2006 roku.

Obecni: wg załączonej listy obecności.

Posiedzeniu przewodniczył radny Grzegorz Zieliński – Przewodniczący Komisji.

Przewodniczący Komisji przedstawił następujący  porządek posiedzenia :

1. Przyjęcie protokółu z poprzedniego posiedzenia.
2. Przegląd posesji pod względem estetyzacyjnym.
3. Ocena stanu technicznego świetlic wiejskich.
4. Sprawy różne.

5. Zapytania i wolne wnioski.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 7 członków) – Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przyjęła porządek posiedzenia.

Ad pkt.1.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 7 członków) – Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia Nr 9/2006/79 z dnia 22 czerwca 2006 r. nie wnosząc uwag, co do jego treści.
Ad pkt.2.

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska dokonała przeglądu posesji w Gminie Barlinek pod względem estetyzacyjnym i postanowiła przedstawić posesje i balkony do nagród oraz wyróżnień w miesiącu sierpniu.
Ad pkt.3.

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zapoznała się ze stanem technicznym świetlic w miejscowości Żydowo i Moczydło.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 7 członków) – Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska wnioskuje o zintensyfikowanie prac na rzecz świetlic wiejskich szczególnie w miejscowości Żydowo i Krzynka.
Ad pkt.4.

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zapoznała się i przyjęła do wiadomości pisma:

1) Burmistrza Miasta i Gminy w sprawie:

a) 12 wniosków na usunięcie drzew i krzewów,

b) sprzedaży nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów działką nr 500/4 o pow. 0,0196 ha obręb Barlinek 2 w drodze bezprzetargowej na rzecz firmy „WATEX”,

c) uciążliwości Barlinek Inwestycje Sp. z o.o. dla środowiska

d) wniosku Komisji GKiMBRiOŚ dot. rozwiązania umowy dzierżawy obiektów „Młyna Papiernia”

e) wniosku radnego Jana Janasa zabezpieczenia mieszkania bądź wyremontowania komunalnego lokalu mieszkanego na rzecz osoby fizycznej;

2) Powiatowego Zarządu Dróg w Myśliborzu w sprawie realizacji pubnktów zawartych w protokole z dnia 28.08.2002 r.;

3) ZEASz w Barlinku w sprawie wniosku radnego Janasa zgłoszonego na sesji, a dot. stypendium za wyniki w nauce lub osiągnięcia sportowe;
4) Wojewody Zachodniopomorskiego w Szczecinie – rozstrzygnięcie nadzorcze dot. nieważności § 3 ust. 2 uchwały Nr L/365/2006 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia 27 kwietnia 2006 r.
Ww. pisma

stanowią załączniki do protokółu.

Ad pkt.5.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 7 członków) – Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska wnioskuje o wprowadzenie zakazu przejazdu samochodów ciężarowych na odcinku drogi Barlinek – Ożar – Strąpie ze względu na niewymiarowość pasa jezdni.
Na tym protokół zakończono.

Sporządziła:

Grzegorz Zieliński

