PROTOKÓŁ  NR 1/2006

ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady Miejskiej w Barlinku:

1) Finansowo - Budżetowej i Planowania Gospodarczego

2) Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska

3) Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności 

odbytego dnia 07 grudnia 2006 roku.

Obecni: wg załączonej listy obecności.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) – Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1) Projekt uchwały w sprawie stawek podatku od nieruchomości oraz poboru podatku w drodze inkasa.

2) Projekt uchwały w sprawie wysokości stawek podatku od środków transportowych.

3) Projekt uchwały w sprawie obniżenia ceny żyta do celów wymiaru podatku rolnego oraz poboru tego podatku w drodze inkasa.

4) Projekt uchwały w sprawie wysokości stawek podatku od posiadania psów oraz poboru tego podatku.

5) Projekt uchwały w sprawie zwolnień z podatków: od nieruchomości, od środków transportowych, podatku rolnego oraz od posiadania psów.

Ad pkt.1-5.

W wyniku jawnego głosowania Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska wyraziła negatywne opinie na temat projektów uchwał w sprawie:
· stawek podatku od nieruchomości oraz poboru podatku w drodze inkasa – przy 3 głosach przeciw uchwale i 1 wstrzymującym się (na stan 4 członków)
· wysokości stawek podatku od środków transportowych - przy 3 głosach przeciw uchwale i 1 wstrzymującym się (na stan 4 członków)
· obniżenia ceny żyta do celów wymiaru podatku rolnego oraz poboru tego podatku w drodze inkasa – przy 3 głosach przeciw uchwale i 1 wstrzymującym się (na stan 4 członków)
· wysokości stawek podatku od posiadania psów oraz poboru tego podatku – przy 3 głosach przeciw uchwale i 1 wstrzymującym się (na stan 4 członków).
Jednocześnie Komisja wnioskuje o obniżenie ceny żyta do celów wymiaru podatku rolnego oraz poboru tego podatku w drodze inkasa do ceny 28 zł za 1 dt oraz utrzymanie stawek pozostałych projektów uchwał tj. od nieruchomości, od środków transportowych oraz posiadania psów z roku 2005.

W wyniku jawnego głosowania – przy 3 głosach za i 1 wstrzymującym się (na stan 4 członków) – Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska wyraziła pozytywną opinię na temat projektu uchwały w sprawie zwolnień z podatków: od nieruchomości, od środków transportowych, podatku rolnego oraz od posiadania psów.

Ww. projekty uchwał

stanowią załączniki do protokółu.

Na tym protokół zakończono.

Sporządziła:











Grzegorz Zieliński
