PROTOKÓŁ NR 6/2006/76

ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady Miejskiej w Barlinku:

 Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony  Środowiska 

Finansowo- Budżetowej i Planowania Gospodarczego

Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności
z dnia 25.04.2006 roku.

Obecni: wg załączonej listy obecności.

               Posiedzenie otworzył i przewodniczył, w imieniu wszystkich Przewodniczących Komisji, radny Mieczysław Adryjanowski – Przewodniczący Rady Miejskiej w Barlinku. 

Porządek posiedzenia:

1. Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu pomiędzy ulicami: Jeziorną, Gorzowską i brzegiem jeziora Barlineckiego – tzw. „Starego Tartaku” miasta i gminy Barlinek.
2. Projekt uchwały w sprawie utrzymania czystości, porządku i gospodarki odpadami komunalnymi w Gminie Barlinek.
3. Sprawy różne. 

4. Zapytania i wolne wnioski.

Ad.pkt.1.

Tomasz Cykalewicz – reprezentujący Stowarzyszenie Pracowni Autorskich AFIX – przedstawił projekt planu zagospodarowania przestrzennego terenu pomiędzy ulicami: Jeziorną, Gorzowską i brzegiem jeziora Barlineckiego – tzw. „Starego Tartaku” miast i gminy Barlinek wraz z załącznikami stanowiącymi między innymi: 
· rysunek planu,

· rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu planu,

· rozstrzygnięcie o sposobie realizacji zapisanych w3 planie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy oraz zasadach ich finansowania.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie ( na stan 7 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu pomiędzy ulicami: Jeziorną, Gorzowską i brzegiem Jeziora Barlinekciego – tzw. „Starego Tartaku” miasta i gminy Barlinek.

Ad.pkt.2.

Amelia Pakosz – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy – przedstawiła i omówiła projekt regulaminu utrzymania czystości, porządku i gospodarki odpadami komunalnymi w Gminie Barlinek.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie ( na stan 7 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie utrzymania czystości, porządku i gospodarki odpadami komunalnymi w Gminie Barlinek.
Ad.pkt.3.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie ( na stan 7 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  nie wniosła uwag co do wycinki drzewa gatunek – dąb, poł. w Barlinku przy ulicy Św. Bonifacego (pismo PZD-T/6133/88/2006 Powiatowego Zarządu Dróg w Myśliborzu).

Ad.pkt.4.

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  nie podjęła dyskusji w tym punkcie porządku.

Na tym wyczerpano porządek posiedzenia.

Dokumenty rozpatrywane na posiedzeniu

-----------------------------------------------

załączono do protokółu.

Protokół sporządziła:

                                                                                                                    Grzegorz Zieliński

