PROTOKÓŁ NR 19/2007/21
z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa,

 Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Barlinku
z dnia 22.11.2007 roku.

Obecni: wg załączonej listy obecności.

               Posiedzenie otworzył i przewodniczył radny Grzegorz Zieliński – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz przedstawił projekt porządku posiedzenia. 
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska postanowiła wprowadzić do punktu 3 podpunkty:

„l) w sprawie ustalenia górnych stawek opłat na usuwanie i unieszkodliwianie odpadów komunalnych z terenu Gminy Barlinek;
m) w sprawie likwidacji Zespołu Ekonomiczno – Administracyjnego Szkół w Barlinku;

n) w sprawie poinformowania Skarbnika i Sekretarza Barlinka o obowiązku złożenia oświadczenia o pracy lub służbie w organach bezpieczeństwa państwa lub współpracy z tymi organami w okresie od dnia 22 lipca 1944 roku do dnia 31 lipca 1990 roku;
o) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Barlinka”.”
Porządek posiedzenia uwzględniający przyjęte zmiany przedstawia się następująco:
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

2. Informacja o zgłoszonych żądaniach właścicieli nieruchomości, których wartość uległa obniżeniu wskutek uchwalenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego oraz wydanych przez Burmistrza MiG decyzjach naliczających opłatę planistyczną na rzecz Gminy wskutek sprzedaży przez właścicieli nieruchomości, których wartość wzrosła w związku z uchwaleniem planu miejscowego.

3. Opiniowanie projektów uchwał:

a) w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej;
b) w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym na okres powyżej 3 lat nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek;
c) w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania uchwały nr LVI/433/2006 Rady Miejskiej 
w Barlinku z dnia 26 października 2006 r;
d) w sprawie obniżenia ceny żyta do celów wymiaru podatku rolnego w 2008 roku oraz poboru tego podatku w drodze inkasa;
e) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek położonej w Barlinku przy ul. Gorzowskiej;
f) w sprawie uchwalenia statutów sołectw położonych w gminie Barlinek;
g) w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/125/2007 Rady Miejskiej w Barlinku w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Barlinek na lata 2007 – 2017;
h) w sprawie odpłatności za pobyt dziecka w przedszkolu lub żłobku;
i) w sprawie regulaminu określającego zasady wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Barlinek; 

j) zmieniający uchwałę Nr VIII/72/2007 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia 31 maja 2007 r. w sprawie uchwalenia „Planu Rozwoju Lokalnego Miasta i Gminy Barlinek na lata 2007 – 2013”;
k) w sprawie uchylenia Uchwały Nr LV/410/2006 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia 28 września 2006 r. w sprawie przyjęcia „Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Miasta i Gminy Barlinek na lata 2006 do 2010”;
l) w sprawie ustalenia górnych stawek opłat na usuwanie i unieszkodliwianie odpadów komunalnych z terenu Gminy Barlinek;
m) w sprawie likwidacji Zespołu Ekonomiczno – Administracyjnego Szkół w Barlinku;
n) w sprawie poinformowania Skarbnika i Sekretarza Barlinka o obowiązku złożenia oświadczenia o pracy lub służbie w organach bezpieczeństwa państwa lub współpracy z tymi organami w okresie od dnia 22 lipca 1944 roku do dnia 31 lipca 1990 roku;
o) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Barlinka”.
4. Sprawy różne.

5. Zapytania i wolne wnioski.

Ad pkt.1.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przyjęła protokół Nr 17/2007/19 z 18 października 2007 roku, nie wnosząc uwag, co do jego treści.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przyjęła protokół Nr 18/2007/20 z 29 października 2007 roku, nie wnosząc uwag, co do jego treści.

Ad pkt.2.

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przyjęła przez aklamację informację o zgłoszonych żądaniach właścicieli nieruchomości, których wartość uległa obniżeniu wskutek uchwalenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego oraz wydanych przez Burmistrza MiG decyzjach naliczających opłatę planistyczną na rzecz Gminy wskutek sprzedaży przez właścicieli nieruchomości, których wartość wzrosła w związku z uchwaleniem planu miejscowego.
Ww. dokument

----------------------------------

stanowi załącznik do protokółu.

Ad pkt.3.

a/
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej.

b/

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym na okres powyżej 3 lat nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek.
c/

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie projekt uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania uchwały nr LVI/433/2006 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia 26 października 2006 roku.
d/

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała negatywnie projekt uchwały w sprawie obniżenia ceny żyta do celów wymiaru podatku rolnego w 2008 roku oraz poboru tego podatku w drodze inkasa.
e/

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek położonej w Barlinku przy ul. Gorzowskiej.
f/

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska nie wyraziła opinii na temat projektów uchwał w sprawie uchwalenia statutów sołectw położonych w gminie Barlinek.
g/

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/125/2007 Rady Miejskiej w Barlinku w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Barlinek na lata 2007 – 2017. 

h/
W wyniku jawnego głosowania – przy 3 głosach za i 1 wstrzymującym się (na stan 4 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie odpłatności za pobyt dziecka w przedszkolu lub żłobku. 

i/
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie regulaminu określającego zasady wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Barlinek.  

j/
Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska nie wydała opinii na temat projektu uchwały w sprawie zmieniający uchwałę Nr VIII/72/2007 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia 31 maja 2007r. w sprawie uchwalenia „Planu Rozwoju Lokalnego Miasta i Gminy Barlinek na lata 2007 – 2013”.
k/

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska nie wydała opinii na temat projektu uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr LV/410/2006 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia 28 września 2006 r. w sprawie przyjęcia „Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Miasta i Gminy Barlinek na lata 2006 do 2010”.”
l/

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie ustalenia górnych stawek opłat na usuwanie i unieszkodliwianie odpadów komunalnych z terenu Gminy Barlinek.

m/

W wyniku jawnego głosowania – przy 4 głosach za i 1 przeciwnym (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie likwidacji Zespołu Ekonomiczno – Administracyjnego Szkół w Barlinku.

n/

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie poinformowania Skarbnika i Sekretarza Barlinka o obowiązku złożenia oświadczenia o pracy lub służbie w organach bezpieczeństwa państwa lub współpracy z tymi organami w okresie od dnia 22 lipca 1944 roku do dnia 31 lipca 1990 roku.

o/

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Barlinka.
Ww. projekty uchwał                      
----------------------------------

stanowią załączniki do protokółu.

Ad pkt.4.

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa 
i Ochrony Środowiska zapoznała się z:

· protokołem nr 2/2007 z dnia 15.10.2007 r. z zebrania wiejskiego w sprawie adaptacji budynku biurowego na mieszkania socjalne;

· odpowiedzią Urzędu Miejskiego w Barlinku skierowana do Zachodniopomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Szczecinie w sprawie uzasadnienia prawnego do uchwały Nr XIII/109/2007 Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na nabycie lokalu znajdującego się w budynku mieszkalnym położonym w Łubiance;

· notatką służbową ze spotkania Burmistrza Barlinka z Radnymi Rady Powiatu dot. spraw związanych z przygotowaniem budżetu Gminy Barlinek i planowanych inwestycji 
na 2008 r.;

· pismem mieszkanki ulicy Górnej w Barlinku dot. zamiany mieszkania;

· pismem Burmistrza Barlinka skierowanym do ENEA S.A. w Dębnie dot. dokonania przeglądu świecenia opraw świetlnych na terenie Gminy Barlinek;

· rozstrzygnięciem nadzorczym Wojewody Zachodniopomorskiego stwierdzającym nieważność § 2 pkt 8 uchwały Nr XIII/108/2007 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia 27 września 2007 roku w sprawie uznania za pomniki przyrody drzew znajdujących się na terenie Gminy Barlinek;

· uchwałą Nr XIX/58/S/2007 RIO w Szczecinie z dn. 17.10.2007 r. w sprawie wszczęcia postępowania dotyczącego stwierdzenia nieważności w części uchwały Nr XIII/106/2007 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia 27 września 2007 r. w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości, podatku od środków transportowych, podatku rolnego oraz opłaty od posiadania psów;

· wnioskiem Wspólnoty Mieszkaniowej ul. 31 Stycznia 12 w Barlinku o sprzedaż gruntu przyległego do działki nr 677 oraz oddanie w użytkowanie wieczyste dzierżawionych terenów na cele ogródków działkowych i garaży;

· informacją Starostwa Powiatowego w Myśliborzu dot. zobowiązań i wyniku finansowego Samodzielnych Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej Szpital Powiatowy w Barlinku i Dębnie na dzień 31.08.2007 r.;

· informacją Wojewody Zachodniopomorskiego w Szczecinie dot. oświadczeń majątkowych złożonych przez Burmistrza Barlinka oraz Przewodniczącego Rady Miejskiej w Barlinku;

· Pismem Publicznego Gimnazjum Nr 2 w Barlinku dot. realizacji programu Fundacji Centrum Obywatelskiej pod hasłem „Młodzi głosują”;

· Prokuratury Rejonowej w Myśliborzu dot. postanowień o umorzeniu śledztw wszczętych na wniosek mieszkańca Barlinka;

· pismem Burmistrza Barlinka dot. remontu drogi i dostarczenia wody pitnej do m. Okunie,
· pismem Burmistrza Barlinka dot. przydziału lokalu mieszkalnego dla mieszkańca miejscowości Stare Rybitwy;

· pismem Towarzystwa Miłośników Barlinka dot. przywrócenia publikacji informacji samorządowych oraz promocji Miasta i Gminy Barlinek na łamach miesięcznika „Echo Barlinka”;

· pismem Miejskiego Klubu Sportowego „Pogoń” w Barlinku w sprawie dofinansowania działalności Klubu;

· pismem stanowiącym odpowiedź na zarzuty podnoszone w piśmie Prezesa Zarządu PKPS 
i Przewodniczącej Klubu Seniora w Barlinku Barlinek dot. dyskryminacji członków zespołu śpiewaczego „Barliniacy”;

· pismem mieszkanki Barlinka skierowanym do Dyrygenta Chóru „Halka”,
· pismem Organizacji Przedsiębiorców Barlinek dot. inwestycji w infrastrukturę w Gminie Barlinek oraz zaproszeniem na spotkanie, na którym został omówiony przedmiotowy temat.
Ww. dokumenty
----------------------------------

stanowią załączniki do protokółu.

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa 
i Ochrony Środowiska zapoznała się z odpowiedziami na wnioski dotyczące:

· zabezpieczenia posesji przy ul. Okrężnej przed zalaniami wodami deszczowymi,
· nasadzenia drzew iglastych na cmentarzu komunalnym w Barlinku,
· przedstawienia informacji dotyczących zbycia nieruchomości gruntowych za okres 2002 – 2007,

· remontu drogi i chodnika w m. Stara Dziedzina oraz ujęcia w budżecie środków na remont drogi przy osiedlu mieszkaniowym w Rychnowie,

· budowy chodnika w Moczkowie,

· modernizacji drogi wjazdowej przy parkingu zlokalizowanym przy ul. Stodolnej 1,

· zamontowania barierki ochronnej w rowie odwadniającym przy SP w Mostkowie,

· wykonania chodnika w m. Łubianka,

· cięcia lip rosnących w pasie drogowym drogi gminnej w m. Łubianka,

· wpisania do budżetu środków niezbędnych na remont i wyposażenie sali wiejskiej w Rychnowie,

· dokończenia oświetlenia na ul. Myśliborskiej w Moczkowie,

· przygotowania dokumentacji projektowej i rozpoczęcia inwestycji pn.: „Budowa ścieżki rowerowej z m. Krzynka do m. Barlinek,

· dokończenia remontu chodnika przy ul. Gorzowskiej w Barlinku, wyrównania nawierzchni chodnika przy ul. 31 Stycznia oraz zamontowania świateł na przejściu dla pieszych na drodze 151 w ul. Pełczyckiej.
Ww. dokumenty
----------------------------------

stanowią załączniki do protokółu.

Komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Budownictwa, Rolnictwa 
i Ochrony Środowiska zapoznała się odpowiedziami na wnioski Komisji dotyczące:

· utrzymania czystości na terenach położonych przy ul. Długiej i Kwiatowej w Barlinku,
· naprawy placu zabaw w Oczkowie,
· podjęcia działań związanych z poszerzeniem drogi Barlinek – Ożar – Strąpie – Dziedzice.
Na tym wyczerpano porządek posiedzenia.

Sporządziła:

Grzegorz Zieliński
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