PROTOKÓŁ   NR 8/2008/31

z posiedzenia

 Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności

 Rady Miejskiej w Barlinku

odbytego w dniu 12 czerwca 2008 roku.

Obecni: wg załączonej listy obecności.

Posiedzeniu przewodniczył radny Zbigniew Blezień – Przewodniczący Komisji.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła porządek posiedzenia zaproponowany przez Przewodniczącego Komisji. Przedstawia się on następująco:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

2. Stan realizacji projektu Centrum Kulturalnego realizowanego we współpracy z Prenzlau.

3. Wykorzystanie pomieszczeń w budynku przy ul. Leśnej 1 w Barlinku przez organizacje 
i stowarzyszenia.

4. Omówienie sytuacji związanej z brakiem wystarczającej ilości miejsc dla dzieci w przedszkolach i żłobku na terenie miasta Barlinka (baza lokalowa pod kątem zwiększenia ilości miejsc).

5. Analiza regulaminu wynagradzania nauczycieli.

6. Stan infrastruktury sportowej na terenie miasta ze szczególnym uwzględnieniem placówek oświatowych (stan realizacji projektów na budowę boisk ze środków Unii Europejskiej).

7. Sprawy różne.

8. Zapytania i wolne wnioski.

Ad.pkt.1

W wyniku jawnego głosowania - jednomyślnie (na stan 3 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności  przyjęła protokół Nr 7/2008/30 z dnia 21.05.2008 r., nie wnosząc uwag co do jego treści.

Ad.pkt.2 i 3.
Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się z informacją przedstawioną przez p. Brygidę Liśkiewicz  - Dyrektor Barlineckiego Ośrodka Kultury, na temat:
1) stanu realizacji projektu Centrum Kulturalnego realizowanego we współpracy z Prenzlau,

2) wykorzystania pomieszczeń w budynku przy ul. Leśnej w Barlinku przez organizacje i stowarzyszenia.

Ad.pkt.4.

Przy realizacji tego punktu posiedzenia udział wzięli:

1) Danuta Tomiałojć – Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 1 w Barlinku

2) Elżbieta Trautman – Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 4 w Barlinku

3) Lidia Kulczycka – Perske – Dyrektor Publicznego Gimnazjum Nr 1 w Barlinku

4) Teresa Staszak – Dyrektor Przedszkola Miejskiego Nr 2 w Barlinku

5) Wioleta Stawicka – Wicedyrektor Przedszkola Miejskiego Nr 1

6) Zdzisław Kik – Kierownik Referatu Oświaty tut. Urzędu Miejskiego.
Zaproszeni dyrektorzy przedszkoli oraz szkół omówili sytuację lokalową pod kątem wykorzystania na cele dydaktyczne w zarządzanych przez siebie placówkach. Wszystkie sugestie i spostrzeżenia przekazane zostały obecnemu na spotkaniu p. Zdzisławowi Kik - Kierownikowi Referatu Oświaty tut. Urzędu Miejskiego.

W wyniku jawnego głosowania - jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności wnioskuje o wypracowanie koncepcji biorąc pod uwagę istniejącą bazę lokalową (wraz z adaptacją pomieszczeń), aby zabezpieczyć potrzeby przyjęcia dzieci do przedszkoli i żłobka w nadchodzącym roku szkolnym.
Dokumenty związane z tematyką tego punktu
stanowią załączniki do protokółu.

Ad.pkt.5.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności omówiła regulamin wynagradzania nauczycieli pod kątem zmian zgodnie z obowiązującymi aktami prawnymi. Kierownik Referatu Oświaty przyjął do wiadomości uwagi i spostrzeżenia obecnych na posiedzeniu Komisji.
Ad.pkt.6.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła do wiadomości informacje przedstawione przez p. Janusza Zubyka oraz p. Janusza Mickiewicza na temat stanu infrastruktury sportowej na terenie miasta ze szczególnym uwzględnieniem placówek oświatowych (stan realizacji projektów na budowę boisk ze środków Unii Europejskiej).

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności postanowiła, że będzie zapraszać na posiedzenia przynajmniej raz na dwa miesiące osoby mogące poinformować o aktualnym zaawansowaniu prac dotyczących budowy infrastruktury sportowe w gminie Barlinek.
Ad.pkt.7.

W wyniku jawnego głosowania – przy 4 głosach wstrzymujących się (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie wyraziła stanowiska w sprawie wniosku Komendanta Powiatowego Policji w Myśliborzu dot. wsparcia finansowego na zakup paliwa do pojazdów służbowych Policji.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała negatywnie wniosek o częściową zmianę miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pomiędzy ulicami: Jeziorną, Gorzowską i brzegiem Jeziora Barlineckiego – tzw. „Starego Tartaku”.
W wyniku jawnego głosowania – przy 4 głosach wstrzymujących się (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie wyraziła stanowiska w sprawie wykonania wodociągu oraz kanalizacji przez firmę „HaCon”, jak również zmiany porozumienia w tym zakresie.
  Ww. pisma

stanowią załączniki do protokółu.
Ad.pkt.8.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie podjęła dyskusji w tym punkcie.
Na tym protokół zakończono.

Sporządziła:









Zbigniew Blezień
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