PROTOKÓŁ   NR 7/2008/30
z posiedzenia

 Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności

 Rady Miejskiej w Barlinku

odbytego w dniu 21 maja 2008 roku.

Obecni: wg załączonej listy obecności.

Posiedzeniu przewodniczył radny Zbigniew Blezień – Przewodniczący Komisji.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła zmianę do porządku posiedzenia polegającą na wprowadzeniu jako punkt 10: „10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres powyżej 3 lat w trybie bezprzetargowym w związku z obciążeniem nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek. ”
Pozostałe punkty według dalszej kolejności.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 3 członków) – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła porządek posiedzenia uwzględniający powyższą zmianę. Przedstawia się on następująco:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

2. Informacja nt. bezrobocia w Gminie Barlinek.

3. Informacja nt. działalności sołectw w Gminie Barlinek.

4. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Barlinku.

5. Opiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat i trybu ich pobierania.

6. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z usług w Środowiskowym Domu Samopomocy dla osób z zaburzeniami psychicznymi w Osinie.

7. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu.

8. Opiniowanie projektów uchwał w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – tereny administrowane przez PGK Sp. z o.o. w Barlinku.

9. Opiniowanie projektów uchwał w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek - tereny administrowane przez BTBS Sp. z o.o. w Barlinku.

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres powyżej 3 lat w trybie bezprzetargowym w związku z obciążeniem nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek.

11. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg publicznych gminnych.

12. Opiniowanie projektów uchwał w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w związku z obciążeniem nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek.
13. Opiniowanie projektów uchwał w sprawie odwołania i powołania Skarbnika Gminy Barlinek.

14. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowego Obywatela Miasta Barlinka” Lordowi Paul.

15. Sprawy różne.

16. Zapytania i wolne wnioski.

Ad.pkt.1

W wyniku jawnego głosowania - jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności  przyjęła protokół Nr 6/2008/29 z dnia 16.04.2008 r., nie wnosząc uwag co do ich treści.

Ad.pkt.2

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła do wiadomości Informację nt. bezrobocia w Gminie Barlinek.

Ww. Informacja
stanowi załącznik do protokółu.
Ad.pkt.3.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła do wiadomości Informację nt. działalności sołectw w Gminie Barlinek i w wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków), wnioskuje o rozwinięcie przedmiotowej informacji o dodatkowe tematy, jak:

· zgłoszone wnioski i ich realizację,

· realizację planów pracy sołectw,

· realizację inwestycji w sołectwach. 

Ww. Informacja
stanowi załącznik do protokółu.
Ad.pkt.4.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się ze Sprawozdaniem z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Barlinku.

Ww. Sprawozdanie
stanowi załącznik do protokółu.
Ad.pkt.5.

W wyniku jawnego głosowania - jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat i trybu ich pobierania.

Ww. projekt uchwały

stanowi załącznik do protokółu.
Ad.pkt.6.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z usług w Środowiskowym Domu Samopomocy dla osób z zaburzeniami psychicznymi w Osinie.

Ww. projekt uchwały

stanowi załącznik do protokółu.
Ad.pkt.7.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu.


Ww. projekt uchwały

stanowi załącznik do protokółu

Ad.pkt.8.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 8/9.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 261/4.
Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności, na wniosek Burmistrza Barlinka wycofała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trycie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – działka nr 526 o pow. 717m2.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 560/7.

Ww. projekty uchwał

stanowi załącznik do protokółu

Ad.pkt.9.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 35/12.
W wyniku jawnego głosowania – przy 3 głosach za i 1 wstrzymującym się (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 44/3 o pow. 72,00 m2.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 44/3 o pow. 657 m2.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 58/1.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 118/9.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 125/10.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 134/7.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 159/1.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 175/19.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 220/11.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 228/4.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 231/4.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 233/4.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 244.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 255/14.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 261/4.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 287/9 i 287/10.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 291/2.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 514/9.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 551/20.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 608/1 o pow. 40,00 m2.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 608/1 o pow. 48,72 m2.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 641.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 711/1.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 720/3.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 770/2.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 774/6.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 777/21 i 777/25.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 2121/1 i 2121/2.
  Ww. projekty uchwał

stanowią załączniki do protokółu

Ad.pkt.10.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres powyżej 3 lat w trybie bezprzetargowym w związku z obciążeniem nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek.

Ww. projekt uchwały

stanowi załącznik do protokółu

Ad.pkt.11.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg publicznych gminnych.
Ww. projekt uchwały

stanowi załącznik do protokółu

Ad.pkt.12.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w związku z obciążeniem nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 53/21.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony w związku z obciążeniem nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barlinek – dz. nr 571/4.
  Ww. projekty uchwał

stanowią załączniki do protokółu

Ad.pkt.13.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Barlinek.
Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się z projektem uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Barlinek.
  Ww. projekty uchwał

stanowią załączniki do protokółu

Ad.pkt.14.

W wyniku jawnego głosowania – przy 1 głosie za i 4 przeciw projektowi uchwały (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zaopiniowała negatywnie projekt uchwały w sprawie uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowego Obywatela Miasta Barlinka” Lordowi Paul.
Ww. projekt uchwały

stanowi załącznik do protokółu

Ad.pkt.15.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła do wiadomości następujące pisma:

1) Burmistrza Barlinka w sprawie:

· umowy dot. m.in. przekazywania informacji na temat dostępnych źródeł środków pozabudżetowych dla organizacji pozarządowych,
· przygotowania pomieszczenia dla Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej oraz oddelegowania pracownika do składania wyjaśnień i przedstawienia stosownych dokumentów,
· podjęcia działań zmierzających do naprawy nawierzchni drogi łączącej wieś Moczydło z drogą Strzelce Krajeńskie – Barlinek,

· podjęcia działań zmierzających do zabezpieczenia przewodów elektrycznych na ciągach komunikacyjnych budynku przy ul. 31 Stycznia nr 7,

· naprawienia znaku zakazu na ul. Szpitalnej obok głównej bramy wjazdowej do szpitala,

· uzupełnienia punktów świetlnych przy ul. Moniuszki w kierunku Kościoła pw. Św. Wojciecha,

· wykonania oczyszczenia rowu melioracyjnego zlokalizowanego na dz. nr 785 w Barlinku,

· wykupu nieruchomości przy ul. Jeziornej,

· rozpoczęcia inwestycji na placu „potartacznym” przy ul. 31 Stycznia,

· przygotowania dokumentacji oraz budowy drogi publicznej obr. Barlinek 1 – ul. Szosowa,

· wykonania oczyszczenia rowu melioracyjnego zlokalizowanego na dz. nr 784/4 w Barlinku,

2) Zastępcy Burmistrza Barlinka w sprawie:
· zarządzania posesją przy ul. Bocznej,

· drogi dojazdowej przy ul. Lipowej,

3) Organizacji Przedsiębiorców Barlinek w sprawie festynu z okazji Dnia Przedsiębiorcy,
4) osoby fizycznej w sprawie zarządzania posesją przy ul. Bocznej w Barlinku,

5) Komisariatu Policji w Barlinku w sprawie zakłócania ładu i porządku w rejonie ul. Kościelnej i Jeziornej oraz parku „DELTA”,

6) Urząd Miasta Częstochowy w sprawie Ogólnopolskiej Pielgrzymki Samorządu Terytorialnego na Jasną Górę,

7) Wspólnota Mieszkaniowa budynku przy ul. Niepodległości w sprawie zawiadomienia o wszczęciu postępowania administracyjnego,

8) PGK Sp. z o.o. w Barlinku w sprawie dzierżawy części działki nr 526 w Barlinku,

9) PGK Sp. z o.o. w Barlinku w sprawie przeprowadzenia kontroli kompleksowej przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Barlinku,

10) PEC Sp. z o.o. w Barlinku w sprawie Zgromadzenia Wspólników Spółki,

11) Starosty Myśliborskiego w sprawie zobowiązań i wyniku finansowego SP ZOZ szpitali powiatowych w Barlinku i w Dębnie na dzień 29 lutego 2008 r.,

12) Rady Sołeckiej Sołectwa Łubianka w sprawie zamontowania fotoradaru, budowy chodnika oraz ekologicznych oczyszczalni przydomowych.
  Ww. pisma

stanowią załączniki do protokółu

Ad.pkt.16.

W wyniku jawnego głosowania – przy 4 głosach za i 1 wstrzymującym się (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności wnioskuje o przyznanie medalu „Za zasługi dla Barlinka” p. Bolesławowi Bortnowskiemu.
Na tym protokół zakończono.

Sporządziła:
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