Protokół Nr 3/2009/43
Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności Rady Miejskiej w Barlinku

z dnia 23 lutego 2009 roku.

Obecni: wg załączonej listy obecności.

               Posiedzenie otworzył i przewodniczył radny Zbigniew Blezień – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności oraz przedstawił projekt porządku posiedzenia. 

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 4 członków) – Komisja OKZiP przyjęła porządek posiedzenia z uwzględnieniem przyjętej zmiany. Przedstawia się on następująco:

1. Zmiany w budżecie na 2009 rok, a szczególnie dotyczące Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Barlinku.

2. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia „Planu Rozwoju Lokalnego Miasta i Gminy Barlinek na lata 2007 – 2013”.

3. Sprawy różne:

4. Zapytania i wolne wnioski.
Ad pkt.1.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności zapoznała się z informacjami dotyczącymi zmian w budżecie na 2009 rok związanymi z Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Barlinku przedstawionymi przez Alinę Sznabowicz – Kierownika Ośrodka i Edytę Włodkowską – Główną Księgową.
Ww. informacje 

stanowią załączniki do protokołu.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie zmieniła swojego stanowiska w na temat projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2009 rok wyrażonego na posiedzeniu w dniu 16 lutego 2009 roku.

Ww. projekt uchwały wraz z autopoprawką 

stanowią załączniki do protokołu.
Ad pkt.2.

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności nie zmieniła swojego stanowiska na temat projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia „Planu Rozwoju Lokalnego Miasta 
i Gminy Barlinek na lata 2007 – 2013” wyrażonego na posiedzeniu w dniu 16 lutego 2009 roku.

Ww. projekt uchwały wraz z autopoprawką 

stanowią załączniki do protokołu.
.

Ad pkt.3.

W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 5 członków) - Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności przyjęła protokół Nr 2/2009/42 z 16 lutego 2009 r., nie wnosząc uwag, co do jego treści.

Ad pkt.4.

Nie zgłoszono żadnych zapytań ani wniosków.

Na tym wyczerpano porządek posiedzenia.

Sporządziła:

Zbigniew Blezień
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