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Wstęp


Problem przemocy w rodzinie występuje we wszystkich społeczeństwach          i kręgach kulturowych. Dom rodzinny, spostrzegamy jako środowisko bezpieczne, pełne miłości i opieki, schronienie przed złem zewnętrznego świata. A jednak dla wielu ludzi jest on miejscem cierpienia, poniżenia, rozpaczy i lęku. Przemoc zwana też domową, może być zarówno skutkiem, jak i przyczyną dysfunkcji w rodzinie, ale bez wątpienia należy zaklasyfikować ją do kategorii zachowań negatywnych o dużej szkodliwości społecznej. Mimo, że w relacjach międzyludzkich istniała ona zawsze, o przemocy       w rodzinie mówiono niewiele, jakby nie postrzegając jej jako poważnego zaburzenia    w funkcjonowaniu rodziny, takiego, które prowadzi do poważnych naruszeń norm moralnych i prawnych, tragicznych skutków psychologicznych, a w skrajnych przypadkach do poważnych okaleczeń czy zabójstw.  


Interdyscyplinarne podejście w obszarze przeciwdziałania przemocy w rodzinie zrodziło się z założenia, iż żadna instytucja nie dysponuje takimi instrumentami ani uprawnieniami, które gwarantowałyby zaspokojenie wszystkich potrzeb osób uwikłanych w zjawisko przemocy domowej. Sprawne współdziałanie służb i instytucji, szczególnie w obszarze działań interwencyjnych, przyczynia się nie tylko do zwiększenia bezpieczeństwa osób poszkodowanych, ale także zwiększa dostępność kompleksowej pomocy i motywuje osoby stosujące przemoc w rodzinie do zmiany swoich zachowań.

Żadna metoda działania jednostki nie pozwoli na wyeliminowanie przemocy czy chociażby jej ograniczenie. Dlatego interdyscyplinarność zespołu do spraw przeciwdziałania przemocy w rodzinie pozwoli na podejmowanie celowych, zamierzonych oraz jednolitych działań na rzecz zapobiegania i ograniczania skali zjawiska przemocy w rodzinie takich jak:

· analiza zjawiska przemocy w powiecie lub gminie;         

· identyfikacja problemów w skali powiatu lub gminy;

· inicjowanie działań profilaktycznych, informacyjnych, edukacyjnych, interwencyjnych i terapeutycznych;

· monitorowanie podjętych działań. 

Umiejętność właściwej współpracy Zespołu Interdyscyplinarnego niesie ze sobą szansę na to, by dom rodzinny nadal nosił miano największej wartości dla każdego człowieka.
1.  Podstawowe pojęcia - przemoc i jej rodzaje

Według Ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie przemoc w rodzinie to jednorazowe albo powtarzające się umyślne działanie lub zaniechanie naruszające prawa lub dobra osobiste osób najbliższych w rozumieniu art.115 §Ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. – Kodeks karny (Dz.U. Nr 88, poz. 553,         z późn. zm.), a także nad inną osobą wspólnie zamieszkującą lub gospodarującą,          w szczególności narażające te osoby na niebezpieczeństwo utraty życia, zdrowia, naruszające ich godność, nietykalność cielesną, wolność, w tym seksualną, powodujące szkody na ich zdrowiu fizycznym lub psychicznym,  a także wywołujące cierpienia    i krzywdy moralne   u osób dotkniętych przemocą.

W przemocy domowej najbardziej istotna jest demonstracja i wykorzystanie siły lub władzy w sposób, który jest krzywdzący dla innych członków rodziny. Na przemoc w rodzinie można spojrzeć z perspektywy prawnej, moralnej, psychologicznej                i społecznej.

Z punktu widzenia prawa przemoc w rodzinie to przestępstwo, którego odmiany określone są w różnych kodeksach i odpowiednio karane. Najczęściej stosowany artykuł 184 kodeksu karnego (w nowym k.k. art. 207*) dotyczy znęcania się fizycznego lub moralnego nad członkiem rodziny i przewiduje karę pozbawienia wolności od         6 miesięcy do 5 lat.

Perspektywa moralna pokazuje, że dokonywanie przemocy to krzywdzenie słabszego, które jest złem moralnym. Sprawca powinien podlegać sankcjom własnego sumienia i potępieniu ze strony innych ludzi. Moralna ocena przemocy powinna powstrzymywać sprawców  i motywować świadków do pomagania.

Psychologiczne spojrzenie na przemoc domową zwraca naszą uwagę na cierpienie  i bezradność ofiary, odsłania mechanizmy wewnętrzne i sytuacyjne sterujące przemocą oraz złożone procesy interakcji między sprawcą i ofiarą. Psychologiczne zrozumienie przemocy odgrywa podstawową rolę przy pomaganiu ofiarom                    w wyzwalaniu się od przemocy i w naprawianiu szkód jakie poczyniła w ich życiu.


Przemoc jest zjawiskiem wieloaspektowym, a rozmaite sposoby wyjaśnienia przyczyn przemocy są użyteczne, głównie dlatego, że podkreślają różnorodność czynników uwikłanych w występowanie przemocy domowej. Zbytnie uproszczenie powoduje, że rozwiązanie tego problemu wydaje się nadzwyczaj łatwe, np. alkoholizm powoduje, że przemoc występuje zarówno w rodzinach dotkniętych problemem alkoholowym jak i wolnym od niego. Większość osób nadużywających alkoholu, które pod jego wpływem stają się agresywne wobec członków własnej rodziny, przyznaje się do stosowania przemocy również na trzeźwo. Alkoholizm nie jest przyczyną przemocy, ale występującym z nią uwarunkowaniem, podobnie jak wiele innych zjawisk. 

Szerokie ujęcie problemu przemocy pozwala na wyodrębnienie różnych typów tego zjawiska, w której sprawcami są dorośli (przemoc wobec partnera lub dziecka), sprawcami są dzieci (przemoc wobec rodziców lub rodzeństwa) oraz typ przemocy, którego sprawcami są dorośli i dzieci (przemoc wobec osób w podeszłym wieku).

Ponadto wyróżnić możemy dwie odmiany przemocy domowej: fizyczna zwana inaczej „gorącą” i psychiczna nazywana „zimną”. Są one ze sobą swoiście powiązane, ponieważ oparte na kontroli i dominacji. 


Wymieniając rodzaje przemocy prócz fizycznej (wszelkie działanie bezpośrednie z użyciem siły) i psychicznej (prowadzącej do zniszczenia pozytywnego obrazu własnej osoby) wymienić należy: przemoc seksualną (wymuszanie różnego rodzaju niechcianych zachowań w celu zaspokojenia potrzeb seksualnych sprawcy), przemoc ekonomiczną (prowadzi do całkowitego uzależnienia finansowego od sprawcy) oraz zaniedbanie (ciągłe niezaspakajanie podstawowych potrzeb fizycznych     i emocjonalnych).


Aby zrozumieć, dlaczego tak trudno ofiarom przemocy zmienić swoją sytuację należy przybliżyć zasady relacji między ofiarą a osobą stosującą przemoc. Przemoc ma charakter cykliczny występujący w trzech niezależnych fazach, zmiennych pod względem intensywności i czasu trwania: faza narastania napięcia (tworzenie                 i budowanie napięcia), faza gwałtownej przemocy (wybuch incydentów np. bicia), faza „miodowego miesiąca” (uspokojenie i miłość). Obecność tych cykli wyjaśnia proces wiktymizacji osób doznających przemocy. Oczywiście tylko u części ofiar ten proces osiąga ostatni etap. Na ogół nie wiemy jak często się to dzieje, ponieważ osoby w tym stanie nie szukają już pomocy. Jeżeli ofiara utrwalonej przemocy w rodzinie nie otrzyma pomocy z zewnątrz jej szanse na wyrwanie się z pułapki są niewielkie. Dlatego sprawą szczególnej wagi jest działanie różnych instytucji i organizacji zajmujących się udzielaniem pomocy. 
2. Prawne uwarunkowania przeciwdziałania przemocy w rodzinie

W celu zwiększenia skuteczności przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz inicjowania i wspierania działań mających na celu podnoszenie świadomości społecznej dotyczącej przyczyn i skutków przemocy wprowadzono do życia Ustawy i programy warunkujące postępowanie służb i instytucji działających na rzecz przeciwdziałania przemocy w rodzinie:

· Ustawa z dnia 29.07.2005 roku o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie (Dz.U.    z 2005 r. Nr 180, poz. 1493),
· Ustawa z dnia 6 kwietnia 1990 roku o Policji (Dz.U. z 1990r. Nr 30 poz.179),
· Ustawa z dnia 12.03.2004 roku o pomocy społecznej (Dz. U. z 2004 r. Nr 64, poz. 593),
· Ustawa z dnia 27 lipca 2001 roku o kuratorach sądowych (Dz. U.  z 2001r. Nr 98, poz. 1071),
· Ustawa z dnia 6 czerwca 1997 roku, Kodeks karny. (Dz. U. z 1997r. Nr 556),   

· Ustawa z dnia 25 lutego 1964 roku, Kodeks rodzinny i opiekuńczy (Dz. U.             z 1964r. Nr 9, poz. 59),
· Ustawa z dnia 26 października 1982 roku o postępowaniu w sprawach nieletnich (Dz. U. z 2002r. Nr 11, poz.109),
· Ustawa z dnia 19 sierpnia 1994 roku o ochronie zdrowia psychicznego (Dz. U.          z 2007r. Nr 11, poz. 535),
· Ustawa z dnia 7 września 1991 roku o  systemie oświaty (Dz. U. z 2004r. Nr 173, poz. 1808),
· Ustawa z dnia 26.10.1982 roku o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu  alkoholizmowi (Dz. U. 2002 r. Nr 147, poz. 1231),
· Ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego               i o wolontariacie (Dz. U. z 2003 r. Nr 96, poz. 873),
· Gminna Strategia  Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2005-2012.
W celu skuteczniejszej walki ze zjawiskiem przemocy w rodzinie ustawodawca wychodząc naprzeciw potrzebom przygotował Ustawę z dnia 10 czerwca 2010 roku o zmianie ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2010r. Nr 125, poz. 842). W w/w akcie prawnym położono nacisk na obowiązek tworzenia zespołów interdyscyplinarnych jako wskazania do wspólnych działań przedstawicieli służb zajmujących się przemocą w rodzinie. Zostały określone zadania zespołów, ich skład oraz zasady działania:

Art. 6 „2. Do zadań własnych gminy należy w szczególności tworzenie gminnego systemu przeciwdziałania przemocy w rodzinie, w tym:

1)   opracowanie i realizacja gminnego programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie;

2)   prowadzenie poradnictwa i interwencji w zakresie przeciwdziałania przemocy         w rodzinie w szczególności poprzez działania edukacyjne służące wzmocnieniu opiekuńczych i wychowawczych kompetencji rodziców w rodzinach zagrożonych przemocą w rodzinie; 

3)   zapewnienie osobom dotkniętym przemocą w rodzinie miejsc w ośrodkach wsparcia; 

4) tworzenie zespołów interdyscyplinarnych.”

W skład zespołu interdyscyplinarnego, który powołuje burmistrz, wchodzą przedstawiciele: 

1)   jednostek organizacyjnych pomocy społecznej;

2)   gminnej komisji rozwiązywania problemów alkoholowych;

3)   Policji;

4)   oświaty;

5)   ochrony zdrowia;

6)   organizacji pozarządowych.

 W skład zespołu interdyscyplinarnego wchodzą także kuratorzy sądowi.

 Zespół interdyscyplinarny może tworzyć grupy robocze w celu rozwiązywania problemów związanych z wystąpieniem przemocy w rodzinie w indywidualnych przypadkach.   W skład grup roboczych wchodzą przedstawiciele:

1) jednostek organizacyjnych pomocy społecznej;

2) gminnej komisji rozwiązywania problemów alkoholowych;

3) Policji;

4) oświaty;

5) ochrony zdrowia.

W skład grup roboczych mogą wchodzić także kuratorzy sądowi, a także przedstawiciele innych podmiotów, specjaliści w dziedzinie przeciwdziałania przemocy w rodzinie.

.

Art. 9b. w/w ustawy  „1. Zespół interdyscyplinarny realizuje działania określone w gminnym programie przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy  w rodzinie.

2. Zadaniem zespołu interdyscyplinarnego jest integrowanie i koordynowanie działań podmiotów, o których mowa w art. 9a ust. 3 i 5, oraz specjalistów w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie, w szczególności przez: 

1)   diagnozowanie problemu przemocy w rodzinie;

2)   podejmowanie działań w środowisku zagrożonym przemocą w rodzinie mających na celu przeciwdziałanie temu zjawisku;

3)   inicjowanie interwencji w środowisku dotkniętym przemocą w rodzinie; 

4)   rozpowszechnianie informacji o instytucjach, osobach i możliwościach udzielenia pomocy w środowisku lokalnym;…”
3. Zakres kompetencji instytucji działających na rzecz rozwiązywania problemów społecznych, w tym przeciwdziałania przemocy w rodzinie

Od wielu lat mówi się o konieczności współpracy służb, koordynacji działań oraz tworzeniu zespołów interdyscyplinarnych zajmujących się przeciwdziałaniem przemocy w rodzinie. Niezbędne jest łączenie działań wielu osób, posiadających różne środki, kompetencje i możliwości. Przemoc w rodzinie jest zjawiskiem "wieloproblemowym". Towarzyszą jej alkohol, zaniedbania, kłopoty materialne, zdrowotne i inne, co wymaga zaangażowania specjalistów z różnych dziedzin. 

Do wiodących podmiotów i organów działających na poziomie lokalnym tj. powiatu i gminy, świadczących pomoc w zakresie przeciwdziałania przemocy               w rodzinie należą: Sąd, Policja, Ośrodek Pomocy Społecznej, Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, Służba zdrowia, Oświata.

Sąd Karny i Rodzinny – podstawową jednostką sądownictwa w Polsce jest sąd rejonowy. W każdym sądzie funkcjonuje wydział karny i wydział rodzinny oraz zespoły kuratorskiej służby sądowej (ZKSS) wykonujące orzeczenia karne oraz ZKSS wykonujące orzeczenia w sprawach rodzinnych i nieletnich. 

W świetle polskiego prawa karnego przemoc w rodzinie stanowi przestępstwo zagrożone karą pozbawienia wolności o czym mówi art.207 Kodeksu Karnego. 

„§1. Kto znęca się fizycznie lub psychicznie nad osobą najbliższą lub nad inną osobą pozostającą w stałym lub przemijającym stosunku zależności od sprawcy albo nad małoletnim lub osobą nieporadną ze względu na jej stan psychiczny lub fizyczny, podlega karze pozbawienia wolności od 3 miesięcy do lat 5.

§2. Jeżeli czyn określony w § 1 połączony jest ze stosowaniem szczególnego okrucieństwa, sprawca podlega karze pozbawienia wolności od roku do lat 10.

§3. Jeżeli następstwem czynu określonego w § 1 lub 2 jest targnięcie się pokrzywdzonego na własne życie, sprawca podlega karze pozbawienia wolności od lat 2 do 12.”
Przemoc fizyczna to wszelkie działania skierowane przeciw zdrowiu lub życiu ofiary, którą jest osoba najbliższa pozostająca w stałej lub czasowej zależności od sprawcy albo osoba małoletnia (czyli taka, która nie ukończyła 18 roku życia) albo nieporadna ze względu na swój stan psychiczny lub fizyczny o czym mówi w/w §1. Jeżeli sprawca działa szczególnie okrutnie, za popełniony czyn grozi mu wyższy wymiar kary - od roku do 10 lat pozbawienia wolności (§2). Jeżeli natomiast w wyniku popełnienia przez sprawcę czynów określonych w §1 lub 2 pokrzywdzony podejmie próbę samobójczą, sankcja wynosi od 2 do 12 lat pozbawienia wolności. Fizyczna przemoc to także przemoc seksualna polegająca na wymuszaniu współżycia czy takich jego form, które nie są akceptowane przez ofiarę. Jeżeli sprawca dopuszcza się gwałtu, który także w małżeństwie jest przestępstwem, może odpowiadać na podstawie art.197 Kodeksu Karnego:

Art. 197.KK
„§1. Kto przemocą, groźbą bezprawną lub podstępem doprowadza inną osobę do obcowania płciowego, podlega karze pozbawienia wolności od roku do lat 10.

§2. Jeżeli sprawca, w sposób określony w § 1, doprowadza inną osobę do poddania się innej czynności seksualnej albo wykonania takiej czynności, podlega karze pozbawienia wolności od 3 miesięcy do lat 5.

§3. Jeżeli sprawca dopuszcza się zgwałcenia określonego w § 1 lub 2, działając ze szczególnym okrucieństwem lub wspólnie z inną osobą, podlega karze pozbawienia wolności od lat 2 do 12. 

Znęcanie się psychiczne, to wszelkie działania charakteryzujące się poniżaniem, wzbudzaniem poczucia zagrożenia, a także przemoc ekonomiczna wyrażająca się niezaspokajaniem potrzeb materialnych, uniemożliwianiem podjęcia pracy czy pozbawianiem dochodów.”
Policja – umundurowana i uzbrojona formacja służąca społeczeństwu                    i przeznaczona do ochrony bezpieczeństwa ludzi oraz utrzymywania porządku publicznego. 

Do podstawowych zadań Policji należy:

· ochrona życia i zdrowia ludzi oraz mienia przed bezprawnymi zamachami naruszającymi te dobra,

· inicjowanie i organizowanie działań mających na celu zapobieganie popełnieniu przestępstw i wykroczeń oraz zjawiskom kryminogennym, współdziałanie         w tym zakresie z organami państwowymi i organizacjami pozarządowymi,

· wykrywanie przestępstw i wykroczeń oraz ściganie ich sprawców.
       Działania chroniące ofiary przemocy domowej podejmowane przez Policję zgodnie z obowiązującym prawem:

· interwencja,

· sporządzanie dokładnego opisu zdarzenia (notatka urzędowa),
· zatrzymanie sprawców przemocy domowej stwarzających w sposób oczywisty zagrożenie dla życia bądź zdrowia ofiar, a także mienia,

· wszczęcie postępowania przygotowawczego przeciwko sprawcy przemocy          w przypadku zgłoszenia lub stwierdzenia popełnienia przestępstwa,

· zabezpieczenie dowodów przestępstwa,

· podjęcie działań prewencyjnych wobec sprawcy przemocy,

· udzielenie informacji ofiarom o możliwości uzyskania pomocy.
Osoby wzywające Policję mają prawo do:

· uzyskania od policjantów zapewnienia doraźnego bezpieczeństwa,

· uzyskania informacji, kto przyjechał na wezwanie – numer identyfikacyjny policjantów, nazwa siedziby jednostki,

· wykorzystania dokumentacji interwencji policji jako dowodów w sprawie karnej przeciwko sprawcy przemocy,

· zgłoszenia interweniujących policjantów na świadków w sprawie sądowej.

  Do podstawowych zadań Policji zgodnie z Ustawą z 6 kwietnia 1990r.o Policji  (Dz.U. 1990  Nr 30 poz. 179 z późn. zm.) należy ochrona życia, zdrowia i mienia przed bezprawnymi zamachami naruszającymi te dobra. Między innymi oznacza to właśnie obowiązek ochrony osób słabszych i krzywdzonych w przemocy domowej.  Zwykle to właśnie policjanci są pierwszymi osobami z zewnątrz, które otrzymują sygnał                o przemocy domowej i jako pierwsi mają kontakt z pokrzywdzonymi.

Od 1998 roku w celu powstrzymania przemocy domowej wprowadzono procedurę "Niebieskiej Karty". Głównym założeniem powstania procedury było stworzenie dla policjantów standardu postępowania podczas interwencji dotyczącej przemocy w rodzinie i ujednolicenie powstających przy tej okazji dokumentów. 

  W praktyce policjanci podczas interwencji dotyczącej przemocy domowej stosują „Niebieską Kartę”. Składa się ona z dwóch części:

· karta A - pozwala na udokumentowanie sytuacji zaistniałych na miejscu interwencji oraz podejmowanych działań. Dokument ten może być pomocny w przypadku wszczęcia postępowania karnego wobec sprawcy jako dowód procesowy,
· karta B - stanowi informacje dla ofiar sprawcy. Zawiera katalog przestępstw, najważniejsze adresy i telefony instytucji oraz organizacji pomocowych.

Wypełnianie "Niebieskich Kart" przez policję powinno odbywać się na miejscu zdarzenia, w obecności sprawcy. Sprawca powinien wiedzieć, że to, czego się dopuścił jest traktowane bardzo poważnie oraz, że jest sporządzana odpowiednia dokumentacja. Powinien mieć świadomość, że zainteresował się tym wymiar sprawiedliwości i że grożą mu poważne konsekwencje.     

            Dokumentacja „Niebieskie Karty" służy nie tylko rozpoznaniu przemocy, rejestracji przebiegu zdarzenia i jego skutków oraz zaplanowaniu pomocy, ale jest także wykorzystywana w postępowaniu przygotowawczym wszczynanym wobec sprawcy. Większość spraw z art. 207 Kodeksu Karnego (znęcanie się nad rodziną) nie trafia do wymiaru sprawiedliwości lub jest umarzana z powodu braku dowodów. Każde udokumentowane zdarzenie, nawet jeśli nie pociąga za sobą drastycznych skutków, jest dowodem na ciągłość i powtarzalność przemocy. Wypełnienie przez interweniujących policjantów „Niebieskiej Karty" nie jest jednak równoznaczne ze złożeniem doniesienia o popełnieniu przestępstwa i nie stanowi podstawy do wszczęcia postępowania karnego. Jednak w przypadku złożenia zawiadomienia i wszczęcia postępowania może ona zostać wykorzystana jako dowód procesowy. Dokumentacja „Niebieskie Karty" dla policji jest informacją, że w danej rodzinie dochodzi do przemocy domowej. Dzielnicowy ma  obowiązek, nie później niż w ciągu 7 dni, skontaktować się z daną rodziną, jest zobligowany do rozpoznania sytuacji i jej systematycznego monitorowania, a także do udzielania pomocy w trakcie comiesięcznych wizyt. Również dla pomocy społecznej czy komisji rozwiązywania problemów alkoholowych, jest zapisem informacji powziętych przez przedstawicieli tych służb podczas wykonywania swoich obowiązków. Nie może być zatem anulowana, wycofywana czy zmieniana na prośbę ofiary lub sprawcy przemocy.

        W przypadku, gdy w czynnościach prowadzonych przez funkcjonariuszy uczestniczą dzieci, obowiązuje również procedura związana z “Niebieskim Pokojem”. Polega ona na wykorzystaniu do prowadzenia czynności procesowych                             i pozaprocesowych z małoletnimi specjalnych pomieszczeń. Każda rozmowa                  z dzieckiem, które było ofiarą przemocy (fizycznej, psychicznej, seksualnej) powinna mieć na celu nie tylko zebranie informacji, lecz również udzielenie dziecku wsparcia. Bardzo istotnym jest więc dobór miejsca, w którym rozmowa będzie się odbywała. Powinno być ono miłe, przyjazne dziecku, stwarzające poczucie bezpieczeństwa, przypominające wzorcowy pokój dziecięcy (ciepła kolorystyka, meble, zabawki). Dziecko, ofiara przemocy, przed trudną dla niego rozmową z pedagogiem, psychologiem, policjantem w przyjemnej dla niego atmosferze panującej w „Niebieskim pokoju” nie jest narażone na dodatkowe stresy związane z przebywaniem w obcym miejscu, wśród obcych osób.

 
Zgodnie z procedurą przewidzianą przez "Niebieskie Karty" Policja przekazuje sprawę do najbliższego ośrodka pomocy społecznej, którego zadaniem jest uruchomienie wszechstronnej pomocy dla osób poszkodowanych.


Ośrodek Pomocy Społecznej  - realizuje zadania zgodnie z Ustawą o pomocy społecznej. Pomoc społeczna stanowi jedną z najstarszych form działań zaliczanych obecnie do polityki społecznej oraz stanowi integralną część zabezpieczenia społecznego. Ośrodek Pomocy Społecznej działa na podstawie:

· Ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001r. Nr 142 poz. 1591 z późn. zm.),
· Ustawy z dnia 30 czerwca 2005r. o finansach publicznych (Dz. U. Nr 249 poz. 2104  z późn. zm.),
· Ustawy z dnia 12 marca 2004r. o pomocy społecznej (Dz. U. Nr 64 poz. 593       z późn. zm.) oraz przepisów wydanych na jej podstawie;

Ośrodek Pomocy Społecznej realizuje:

· zadania własne gminy i zlecone gminie z zakresu pomocy społecznej wynikające z ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (Dz. U. z 2004r. Nr 64 poz. 59 z późn. zm.), w tym programy rządowe i gminne strategie.
Pomoc społeczna jako instytucja polityki społecznej państwa i samorządu gminnego ma na celu umożliwienie osobom i rodzinom przezwyciężania trudnych sytuacji życiowych, których nie są w stanie pokonać wykorzystując własne środki    i uprawnienia. Zadania w zakresie pomocy społecznej obejmują w szczególności:

· tworzenie warunków organizacyjnych funkcjonowania pomocy społecznej,       w tym rozbudowę niezbędnej infrastruktury socjalnej,

·  analizę i ocenę zjawisk rodzących zapotrzebowanie na świadczenia pomocy społecznej,

·  przyznawanie i wypłacanie przewidzianych ustawą świadczeń - rodzaj, forma                i rozmiar świadczenia powinny być odpowiednie do okoliczności uzasadniających udzielenie pomocy, świadczenie pomocy społecznej powinno służyć również umacnianiu rodziny,
· pobudzenie społecznej aktywności w zaspokajaniu niezbędnych potrzeb życiowych osób i rodzin,
· pracę socjalną rozumianą jako działalność zawodową skierowaną na pomoc osobom i rodzinom w odzyskaniu zdolności do funkcjonowania                         w społeczeństwie oraz tworzenie warunków sprzyjających temu celowi.
Według art. 47 Ustawy o pomocy społecznej Ośrodek Pomocy Społecznej wypełnia zadania w ramach interwencji kryzysowej, która obejmuje osoby i rodziny bez względu na posiadany dochód. Udziela się poradnictwa specjalistycznego oraz zapewnia schronienia przez całą dobę . 

Ośrodki Pomocy Społecznej, stosują również procedurę „Pomoc społeczna - Niebieska Karta”. Jest ona ważnym dokumentem rejestrującym przypadki przemocy domowej, a uruchomienie procedury pozwala na postawienie diagnozy i ułożenie planu pomocy rodzinie. Ośrodki pomocy społecznej podejmują działania w ramach procedury w dwóch przypadkach: gdy w czasie rozpoznawania środowiska lub innych czynności zawodowych uzyskają informację o stosowaniu przemocy lub gdy taką informację przekaże im policja. W obydwu przypadkach pracownicy socjalni oferują swoim klientom (w zależności od potrzeb rodziny) pracę socjalną, specjalistyczne poradnictwo, pomoc finansową i materialną oraz możliwość pobytu w ośrodku interwencji kryzysowej. Zdarza się również, że zwracają się do policji z prośbą o podjęcie działań prewencyjnych wobec sprawców przemocy. 


Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie  -  jednostka organizacyjna pomocy społecznej, realizująca zadania powiatu z zakresu pomocy społecznej, których jednym z których jest prowadzenie ośrodków interwencji kryzysowej. Na podstawie Rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 6 lipca 2006 r. w sprawie standardu podstawowych usług świadczonych przez specjalistyczne ośrodki wsparcia dla ofiar przemocy w rodzinie, a także szczegółowych kierunków prowadzenia oddziaływań korekcyjno-edukacyjnych. Powiatowe Centra Pomocy Rodzinie realizują programy korekcyjno-edukacyjne dla osób stosujących przemoc w rodzinie, które mają za zadanie przede wszystkim powstrzymanie takiej osoby przed stosowaniem przemocy.

Ośrodek Interwencji Kryzysowej - udziela kompleksowej pomocy psychologicznej osobom lub rodzinom w nagłym kryzysie psychicznym. W sytuacjach wykraczających poza charakter pracy Ośrodka klientów kieruje się do odpowiednich, wyspecjalizowanych instytucji publicznych. Dotyczy to na przykład osób wymagających leczenia psychiatrycznego, długoterminowych terapii czy leczenia uzależnień. 

W ramach Ośrodka Interwencji Kryzysowej prowadzone są hostele dla matek lub ojców z dziećmi, którzy doznają przemocy. Mogą oni skorzystać z czasowego schronienia w celu izolacji od sprawcy. Czas pobytu w hostelu wynosi miesiąc              z możliwością przedłużenia do 3 miesięcy. W tym czasie klient ośrodka, wspólnie          z  pracownikami, przygotowuje i wciela w życie plan naprawy kryzysowej sytuacji         i wyjścia z przemocy.

 Służba Zdrowia – jej zadaniem jest ochrona zdrowia pacjenta. Zjawisko przemocy kwalifikuje się do zakresu sytuacji objętych świadczeniami zdrowotnymi ponieważ bardzo często towarzyszą mu wyraźne uszkodzenia zdrowia somatycznego oraz zawsze występują poważne uszkodzenia zdrowia psychicznego.  W dziedzinie pomocy ofiarom przemocy istotne jest:  

· udzielenie pomocy medycznej,                         

· rozpoznanie sygnałów świadczących o występowaniu przemocy, szczególnie gdy ofiary bądź świadkowie próbują to ukryć, 

· umiejętność przeprowadzenia rozmowy umożliwiającej rozpoznanie form przemocy  i częstotliwości jej występowania,
· poinformowanie ofiar o możliwościach szukania pomocy,
· wystawienie na prośbę poszkodowanych zaświadczenia lekarskiego                    o stwierdzonych obrażeniach,
· poinformowanie ofiar o miejscach i warunkach wystawienia obdukcji, 

· w przypadku stwierdzenia takiej konieczności lub na prośbę poszkodowanych powiadomienie innych służb takich jak pomoc społeczna, policja, 

· w przypadku stwierdzenia podczas badania przestępstwa lub jego podejrzenia, np. ślady ciężkiego uszkodzenia ciała, ślady oparzeń, wykorzystania seksualnego, powiadomienie organów ścigania. 


Oświata  - Według Ustawy  o systemie oświaty szkoła winna zapewnić każdemu uczniowi warunki niezbędne do jego rozwoju, przygotować go do wypełniania obowiązków rodzinnych i obywatelskich. System oświaty zapewnia w między innymi:
· realizację prawa każdego obywatela RP do kształcenia się oraz prawa dziecka      i młodzieży do wychowania i opieki, odpowiednich do wieku i osiągniętego rozwoju,

· wspomaganie przez szkołę wychowawczej roli rodziny,

· opiekę uczniom pozostającym w trudnej sytuacji materialnej i życiowej,

· upowszechnianie wśród dzieci i młodzieży wiedzy o bezpieczeństwie oraz kształtowanie właściwych postaw wobec zagrożeń.

Gmina jako samorząd  ma obowiązek przeciwdziałania przemocy w rodzinie (Ustawa o Wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi),  udostępniając rodzinom, w których występuje przemoc, pomoc psychospołeczną             i prawną, poprzez m.in. pracę Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, a także:

a) tworzenie i prowadzenie: 

· punktów informacyjno-konsultacyjnych,
· schronisk dla ofiar przemocy domowej,
· telefonów zaufania,
· programów środowiskowych;
b) inicjowanie powstawania i wspieranie: 

· organizacji społecznych pomagających ofiarom przemocy domowej, 

· grup wsparcia dla ofiar przemocy domowej. 

   
 Zadania te powinny być umieszczone w  Gminnym Programie Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.  

Bardzo ważną rolę w działaniach pomocowych odgrywają organizacje pozarządowe, kościoły, związki wyznaniowe  i stowarzyszenia.

  W ramach swojej działalności oferują między innymi:

· pomoc psychologiczną, w  grupie i kontakcie indywidualnym,
· pomoc prawną, w tym pisanie pozwów, wniosków itp,
· pomoc socjalną, 

· grupy wsparcia,                                         

· grupy samopomocowe,
· pomoc socjoterapeutyczną dla dzieci,
· udział w pracach zespołów pomagających ofiarom przemocy np. przy gminnej komisji, ośrodku pomocy społecznej,
· udział w interwencjach.


 Reasumując, wymienione służby Sądów, Policji, instytucji pomocy społecznej oraz pozostałych podmiotów stanowią nieodzowny, wspólny element sprawnego lokalnego systemu przeciwdziałania przemocy w rodzinie.

4. Diagnoza zjawiska przemocy w Gminie Barlinek
Trudno oszacować dokładnie rozmiary przemocy domowej, ponieważ zazwyczj fakt bycia poniżanym czy bitym jest wstydliwy i stanowi temat tabu. Tragedia rozgrywa się jedynie w czterech ścianach domu. Jednakże statystyki prowadzone przez Komisariat Policji i Ośrodek Pomocy Społecznej w Barlinku na podstawie procedury „Niebieskiej Karty” świadczą o poważnym problemie występowania zjawiska przemocy w rodzinie. 
A oto tabela prezentująca dane dot. „Niebieskich Kart” z ostatnich trzech lat:
	rok
	Liczba „Niebieskich kart” sporządzonych przez Komisariat Policji w Barlinku
	Liczba „Niebieskich kart” sporządzonych przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Barlinku


	Łącznie

	2008
	8
	9
	17

	2009
	14
	5
	19

	2010
	13
	7
	20

	Łącznie
	35
	21
	56


Analizując powyższe informacje można zauważyć, iż na przestrzeni lat wzrasta zjawisko przemocy domowej.
     Realizacja niniejszego programu pozwoli na dokładniejszą analizę, rozszerzony monitoring  i podjęcie działań w w/w zakresie.
5. Cele funkcjonowania Gminnego Interdyscyplinarnego Zespołu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie 

Cel główny: 
Minimalizowanie skutków społecznych zjawiska przemocy  w rodzinie.

Cele szczegółowe:

· powołanie Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie (dobór kadry, ustalenie zasad - regulaminu pracy Zespołu, szkolenia kadry),
· współpraca instytucji zaangażowanych w działania na rzecz przeciwdziałania łania przemocy domowej (ustalenie procedur wymiany informacji i postępowań interwencyjnych),
· zapewnienie wykwalifikowanej kadry i specjalistów, którzy będą wykorzystani do pracy systemowej Zespołu (szkolenie kadry do Zespołu, pozyskiwanie specjalistów z zewnątrz),
· stworzenie algorytmu zasad współpracy Zespołu (planowanie pomocy systemowej po interwencji, tworzenie grup roboczych),
· ustalenie budżetu niezbędnego do działań informacyjno-edukacyjnych (profilaktyka), monitoringu zjawiska przemocy na terenie Gminy, jak i potrzeb funkcjonowania Zespołu,
· zwiększenie skuteczności ochrony ofiar przemocy w rodzinie oraz dostępności poradnictwa i pomocy,
· podniesienie skuteczności działań interwencyjnych i korekcyjnych wobec osób stosujących przemoc w rodzinie,
· analiza zjawiska przemocy w gminie,        

· identyfikacja problemów w skali gminy,
· inicjowanie działań profilaktycznych, informacyjnych, edukacyjnych, interwencyjnych i terapeutycznych,
· monitorowanie podjętych działań. 
Podsumowanie 


Realizacja założeń Programu da możliwość na skuteczne i zintegrowane działania wobec zjawiska przemocy w rodzinie.
Przemoc ma swoją określoną specyfikę, która powoduje, że niezbędne jest łączenie działań wielu osób i instytucji, posiadających różne środki, kompetencje i możliwości. Praca odpowiednich służb dla dobra rodziny stwarza możliwości jednoczesnego prowadzenia działań interwencyjnych i pomocowych. Zespół interdyscyplinarny to grupa ludzi odpowiedzialnych dla których priorytetem jest niesienie wsparcia tym, którzy sami sobie nie umieją pomóc, a często boją się o tą pomoc poprosić.  Głównym celem Interdyscyplinarnego Zespołu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie  jest pomoc ofierze i przywrócenie jej do stanu emocjonalnego sprzed popełnienia przestępstwa. Aby osiągnąć pozytywne efekty należy pokrzywdzonemu ułatwić dostęp do specjalistów z różnych dziedzin. 

Umiejętność właściwej współpracy Zespołu Interdyscyplinarnego niesie ze sobą szansę na to, by dom rodzinny nadal nosił miano największej wartości dla każdego człowieka.
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