PROTOKÓŁ NR XXXVI/2009

z XXXVI Sesji Rady Miejskiej w Barlinku V kadencji

samorządu gminnego

odbytej w Urzędzie Miejskim w Barlinku

w dniu 11 marca 2009 roku
Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 08 marca 1990 roku o samorządzie gminnym  

Pan Dariusz Zieliński – Przewodniczący Rady
otworzył

XXXVI Sesję Rady Miejskiej.

Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych. Spełniony został, zatem warunek do prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał.

Lista obecności radnych

stanowi załącznik do protokółu.

Spoza grona Rady w obradach udział wzięło 8 osób.

Lista zaproszonych gości

stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował na sekretarza obrad radnego Jana Janasa.

 W wyniku jawnego głosowania - jednomyślnie (na stan 14 radnych) – Rada Miejska wybrała radnego Jana Janasa – na Sekretarza XXXVI Sesji.

Ad.pkt.2.

Dariusz Zieliński – Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał zaproponowany porządek XXXVI sesji. 

Radny Paweł Lewczuk zwrócił się do Przewodniczącego Rady Miejskiej z pytaniem: Co spowodowało, że obecna sesja została zwołana jako zwyczajna, ale w trybie nadzwyczajnym, tzn. z pominięciem terminów określonych w Statucie Gminy, jak i Regulaminie Rady Miejskiej? W ten sposób radni zostali pozbawieni możliwości przeanalizowania materiałów na posiedzeniach Komisji Rady. Ponieważ staje się to praktyką złożył tę uwagę na ręce Przewodniczącego Rady Miejskiej. Pan Przewodniczący Rady powinien wymagać od p. Burmistrza przestrzegania wymaganych procedur.
Radny Ryszard Wiśniak zwrócił uwagę, że zgodnie z Regulaminem Rady Miejskiej porządek obrad winien przewidywać punkt: „Zapytania i wolne wnioski”.
Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uwagi ww. radnych są słuszne. Wyjaśnił, że obecna sesja została zwołana na wniosek Burmistrza Barlinka, a jej tematyka jest dobrze znana radnym. Jednakże z uwagi na to, że pojawiły się nowe sytuacje, Rada Miejska musi podjąć decyzje do 16 marca br.
Porządek obrad przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Projekt uchwały w sprawie udzielenia poręczenia kredytu zaciągniętego przez Barlinecki Ośrodek Kultury na realizację projektu pt.: „Wspólny projekt inwestycyjny polsko – niemieckiej współpracy transgranicznej: Europejskie Miejsce Spotkań Prenzlau i Europejskie Miejsce Spotkań Barlinek”.

4. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Barlinek na 2009 rok.
5. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia „Planu Rozwoju Lokalnego Miasta i Gminy Barlinek na lata 2007-2013”.

6. Sprawy różne.

7. Zakończenie obrad.

Ad.pkt.3.

Ewa Patrzałek – Skarbnik Gminy Barlinek wyjaśniła, że aby zabezpieczyć wkład własny na realizacje projektu, Barlinecki Ośrodek Kultury zwrócił się do Gminy z wnioskiem o poręczenie kredytu zaciąganego przez Ośrodek na realizację projektu pt.: „Wspólny projekt inwestycyjny polsko – niemieckiej współpracy transgranicznej: Europejskie Miejsce Spotkań Prenzlau i Europejskie Miejsce Spotkań Barlinek”. Projekt należy złożyć do 24 marca br., jednakże do 16 marca br. BOK musi przedstawić bankowi uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia kredytu, aby przyznano Ośrodkowi promessę na udzielenie kredytu. Gmina poręczy finansowo kredyt w wysokości 1.418.276 zł. Będzie on zaciągnięty na okres 10 lat i Gmina zabezpieczy jego spłatę.
Zygmunt Siarkiewicz – Burmistrz Barlinka przedstawił procedurę związaną z pozyskaniem środków finansowych na realizację projektu pt.: „Wspólny projekt inwestycyjny polsko – niemieckiej współpracy transgranicznej: Europejskie Miejsce Spotkań Prenzlau i Europejskie Miejsce Spotkań Barlinek”.
Anna Karwecka – Główna Księgowa Barlineckiego Ośrodka Kultury poinformowała, że przygotowała dokumenty nt. omawianego projektu, które zawierają:
- wartość projektu

- zakres prac, jakie będą wykonywane na poszczególnych obiektach

- plan zagospodarowania terenu przy tych obiektach.
Radny Paweł Lewczuk pytał, dlaczego radni nie mieli wcześniej wglądu do dokumentacji, o której mówiła Główna Księgowa BOK skoro mają podjąć decyzję o poręczeniu kredytu dla tej jednostki? Pytał, w jaki sposób zostanie dokonany wybór banku, który udzieli tego kredytu? Dlaczego nie przedstawiono radnym symulacji kosztów kredytu? Uważa, że radni powinni dostać pełną dokumentację, a nie tylko projekt uchwały w tej sprawie.
Burmistrz Barlinka wyjaśnił, że gdyby omawiana inwestycja była bezpośrednio finansowana z budżetu Gminy wówczas wszystkie przepływy i zabezpieczenia kredytu musiałyby być zapisane w budżecie Gminy. To w pełni obciążałoby budżet Gminy na kwotę 9 mln zł, dlatego, że wydatek ten najpierw zostałby zaplanowany, a później nastąpiłby ewentualnie zwrot tych środków przez Unię Europejską. Jeżeli kredyt będzie zaciągnięty przez Barlinecki Ośrodek Kultury, to istnieje szansa, że otrzyma on zwolnienie z podatku VAT przynajmniej na jeden modernizowany obiekt. Gmina takiej możliwości by nie miała, gdyż takie zwolnienie jest możliwe w przypadku instytucji kultury działającej non profit. Zwolnienie to nie jest zagwarantowane ustawowo, lecz należy wystąpić do urzędu skarbowego o jego uzyskanie (odzyskany VAT to kwota rzędu 1,5-2 mln zł). Instytucja, która przyjmie wniosek dot. sfinansowania przedmiotowego projektu zażądała potwierdzenia, czy BOK jakiś bank udzieli kredytu. Stąd konieczność uzyskania promessy. Z kolei żaden bank nie udzieli promessy, jeżeli Barlineckiemu Ośrodkowi Kultury nie zostanie udzielone poręczenie kredytu. Wybór banku, w którym zaciągnięty zostanie kredyt, wybrany będzie w drodze oferty publicznej. Poinformował również, że odpowiedzialność za realizację tego projektu będzie spoczywała na Gminie Prenzlau, gdyż ona jest liderem wiodącym. Natomiast Gmina Barlinek jest tylko partnerem tego projektu. Ponadto przedstawił zakres prac, jakie będą wykonywane w ramach omawianego projektu.
Radny Jan Janas prosił o wyjaśnienie następujących zagadnień zawartych w projekcie uchwały:
- raty kredytowe 
- raty kapitałowe
- inne zobowiązania. 

Skarbnik Gminy Barlinek wyjaśniła, że:

· „rata kredytowa” to kapitał plus odsetki

· „inne zobowiązania” są to odsetki, prowizje pobierane przez banki za udzielenie kredytu.
Radny Paweł Lewczuk pytał czy zrealizowanie przedmiotowego projektu może spowodować, że Gmina będzie w mniejszym stopniu dotowała działalność Barlineckiego Ośrodka Kultury? 
Burmistrz Barlinka poinformował, że informacje na ten temat są zawarte w dokumentach, o których wspomniała Główna Księgowa BOK.
Radny Romuald Romaniuk pytał, kiedy zostanie rozpoczęta realizacja projektu?
Burmistrz Barlinka odpowiedział, że w czerwcu br. zostanie podjęta decyzja w sprawie finansowania tego projektu, możliwe jest, że do września br. zostanie podpisana umowa i w IV kwartale rozstrzygnięte przetargi na prace budowlane, dostawy. Ewentualne zakończenie prac przewiduje się na koniec 2010 r. bądź czerwiec 2011 r.
Radny Mariusz Maciejewski poddał pod wątpliwość zmniejszenie dotacji dla BOK w związku z realizacją tego projektu.
Burmistrz Barlinka wyjaśnił, że na pewno majątek uzyskany w wyniku realizacji projektu spowoduje, że dochody BOK wzrosną, jednakże nie wiadomo czy będą na tyle wysokie by pokryć koszty działalności Ośrodka.
Radny Ryszard Wiśniak pytał, dlaczego Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Praworządności, czyli Komisji merytorycznej w tej sprawie, nie był informowany o kolejnych etapach działań związanych z przygotowaniem tego projektu? Czy zostały uregulowane sprawy własnościowe schodów prowadzących do BOK?
Burmistrz Barlinka wyjaśnił, że to, co znajduje się przy obecnym BOK jest jego własnością, natomiast obiekt na ul. Leśnej nie będzie przekazywany przez Gminę na własność BOK tylko w zarząd. 
Radny Paweł Lewczuk stwierdził, że skoro BOK odzyska podatek VAT, a będzie to kwota rzędu 1.800.000 zł, to należałoby rozważyć wstrzymanie dotacji dla Ośrodka w jednym roku, gdyż pieniądze te zabezpieczą potrzeby finansowe związane z jego działalnością, a Gmina będzie mogła sfinansować inne zadania inwestycyjne. Potrzeby Gminy w tym zakresie są ogromne.
Do wypowiedzi radnego Pawła Lewczuka ustosunkował się Burmistrz Barlinka, który m.in. stwierdził, że nie ma pewności, że BOK odzyska podatek VAT, więc w chwili obecnej nie powinno się podejmować żadnych decyzji w tej kwestii.
Radny Marek Kurkiewicz zgłosił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.
W wyniku jawnego głosowania – przy 10 głosach za, 3 przeciw i 2 wstrzymujących się (na stan 15 radnych) – Rada Miejska przyjęła ww. wniosek.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 15 radnych) – Rada Miejska podjęła uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia kredytu zaciągniętego przez Barlinecki Ośrodek Kultury na realizację projektu pt.: „Wspólny projekt inwestycyjny polsko – niemieckiej współpracy transgranicznej: Europejskie Miejsce Spotkań Prenzlau i Europejskie Miejsce Spotkań Barlinek”.

Projekt uchwały oraz uchwała Nr XXXVI/550/2009

stanowią załączniki do protokółu.
Ad.pkt.4.
Radny Ryszard Wiśniak pytał, dlaczego w projekcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Barlinek na 2009 r. nie ma określonego deficytu budżetowego?

Ewa Patrzałek – Skarbnik Gminy Barlinek wyjaśniła, że omawiany projekt uchwały ściśle związany jest ze zmianą Wieloletniego Planu Inwestycyjnego. Plan ten musi być spójny z limitami wydatków określonych w budżecie Gminy Barlinek. Kwoty dochodów, wydatków i wysokość deficytu nie ulegają zmianie, w związku z czym nie było potrzeby ujmowania tego w projekcie niniejszej uchwały.

Radny Romuald Romaniuk pytał, czy w WPI powinny być ujęte zadania inwestycyjne, na które w bieżącym roku spędzie opracowywana dokumentacja techniczna, a ich realizacja nastąpi w latach późniejszych?

Zygmunt Siarkiewicz – Burmistrz Barlinka przyznał rację radnemu Romualdowi Romaniukowi i zobowiązał się, że zostaną przygotowane stosowne zmiany Wieloletniego Planu Inwestycyjnego.
Radny Paweł Lewczuk pytał o prawidłowość zapisów w poszczególnych projektach uchwał. W projekcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Barlinek na 2009 r. w pozycji 17: „Europejskie Centrum Spotkań Barlinek, zapisano, że środki jednostki samorządu terytorialnego wyniosą 8 mln zł, natomiast w projekcie uchwały zmieniającym uchwałę dot. WPI zapisano środki unijne w wysokości 8.036.900 zł. Prosił o wyjaśnienie tych zapisów.
Burmistrz Barlinka wyjaśnił, że zapisy w projektach uchwał są prawidłowe. W chwili obecnej Gmina nie posiada tych środków, a gwarantuje spłatę tej inwestycji. Po zawarciu umów zapisy te zostaną zweryfikowane. Stwierdził, że w imieniu Gminy nie podpisywał zobowiązania, że zadanie to zostanie sfinansowane w 100% ze środków budżetowych naszej Gminy. Otrzymane środki unijne nie będą uwidocznione w budżecie Gminy tylko BOK.
Radny Jan Janas nie zgodził sie z wyjaśnieniami Burmistrza Barlinka, gdyż w innych pozycjach inwestycyjnych zastosowano inne zapisy. Uważa, że w omawianych projektach uchwał są błędy, dlatego też należałoby oddalić projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Barlinek na 2009 r. do ponownej analizy.
Skarbnik Gminy Barlinek wyjaśniła, że w innych pozycjach inwestycyjnych zastosowano zapisy „środki unijne”, ponieważ dotyczą limitów wydatków Gminy Barlinek na projekty planowane do realizacji w ramach poszczególnych programów operacyjnych, natomiast wzór limitów wydatków inwestycyjnych ma taki właśnie układ, jak przedstawiony w projektach uchwał. 
Radny Paweł Lewczuk zwrócił się do radcy prawnego tut. Urzędu Miejskiego o skutek prawny, podjęcia na niniejszej sesji, przedmiotowych uchwał. 

Odpowiedzi radnemu Pawłowi Lewczukowi udzielił Burmistrz Barlinka. Wyjaśnił, że na realizację przedmiotowego zadania założone wydatki składają się ze środków pochodzących z zaciągniętego kredytu oraz środków, o które Gmina stara się w Unii Europejskiej.
W wyniku jawnego głosowania – przy 14 głosach za i 1 wstrzymującym się (na stan 15 radnych) – Rada Miejska podjęła uchwałę w sprawie zmiany budżetu Gminy Barlinek na 2009 rok.
Projekt uchwały oraz uchwała Nr XXXVI/551/2009

stanowią załączniki do protokółu.
Ad.pkt.5.
W wyniku jawnego głosowania – jednomyślnie (na stan 15 radnych) – Rada Miejska podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia „Planu Rozwoju Lokalnego Miasta i Gminy Barlinek na lata 2007-2013”.

Projekt uchwały oraz uchwała Nr XXXVI/552/2009

stanowią załączniki do protokółu.
Ad.pkt.6.

Radny Ryszard Wiśniak pytał, czy uregulowano stan prawny w sprawie schodów prowadzących do Przedszkola Miejskiego Nr 2 w Barlinku?
Odpowiedzi radnemu Ryszardowi Wiśniakowi udzielił  Zygmunt Siarkiewicz – Burmistrz Barlinka.
Ad.pkt.7.

Na tym wyczerpał się porządek posiedzenia w związku, z czym Dariusz Zieliński – Przewodniczący Rady Miejskiej zakończył XXXVI sesję Rady Miejskiej. 

Czas trwania obrad: od godz. 1600 do godz. 1715.

Sporządziła:
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